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Solide radici
Firm roots

Melchioni è Ready.
Melchioni Ready è il distributore ad alto livello di 
servizio del Gruppo Melchioni specializzato nella vendita 
multicanale (Punti vendita e e-Commerce) di prodotti 
elettronici e piccoli elettrodomestici.
Oltre a migliaia di articoli di tutti i brand leader di 
mercato, Melchioni Ready offre anche quattro famiglie
di prodotti a marchio proprio:
Melchioni Family, MKC, Zodiac e Hom-io.
Melchioni Ready offre un servizio in grado di rispondere 
a tutte le esigenze del cliente: semplicità nell’acquisto, 
evasione di ordini di piccolo valore, consegna rapida, 
affidabilità e convenienza.

Melchioni Ready is the high-level service distributor of the 
Melchioni Group specialized in multi-channel sales 
(e-Commerce & physical points) of electronic products and 
small household appliances.
In addition to thousands of items from all the leading 
brands on the market, Melchioni Ready also offers four 
families of own brand products:
Melchioni Family, MKC, Zodiac and Hom-io.
Melchioni Ready offers a service that can meet all 
customer needs: ease of purchase, fulfillment of small 
value orders, fast delivery, reliability                               
and convenience.

1947.
Nel cuore di Milano, nel 1947, Melchioni incomincia la 
sua storia di successi: con professionalità, duro lavoro ed 
intuizione diventa ben presto protagonista nel mondo 
dell’elettronica.

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!
In questo contesto, portato avanti da tre generazioni 
come una preziosa e antica ricetta di famiglia, spicca 
Melchioni Family, la cui storicità, affidabilità, flessibilità, 
qualità dei prodotti, trasparenza dei processi e ricerca 
innovativa costituiscono da sempre le caratteristiche e i 
punti di forza.
I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, 
funzionali e curati nel design, contribuiscono a dare 
personalità alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli 
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti, 
si integrano alla perfezione in tutti gli ambienti 
domestici.
È per questo motivo che la linea Family pensata per la 
cucina, adatta alla preparazione veloce e ricca di gusto 
dei piatti preferiti mantenendo inalterate le 
caratteristiche degli alimenti, soddisfa i bisogni di 
tutta la famiglia. 
Dai fornetti per la cottura ai prodotti che permettono di 
dedicarsi alla preparazione di piatti e ricette più 
laboriose, garantisce un valido aiuto in cucina.
Praticità, funzionalità e soluzioni tecniche caratterizzano 
tutta la gamma dei prodotti della linea Family: non solo 
Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la 
vita all’Aperto.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni began its success 
story: with professionalism, hard work and intuition, it soon 
became a leading player in the world of electronics.

Small appliances for the whole family!
In this context, carried on for three generations as a 
precious and ancient family recipe, Melchioni Family 
stands out, whose historicity, reliability, flexibility, product 
quality, process transparency and innovative research have 
always been its characteristics and strengths.
The small appliances of the Melchioni Family line, 
functional and carefully designed, help to give personality 
to your home. Thanks to the attention to detail with which 
they are made, in compliance with current regulations, they 
integrate perfectly into all domestic environments.
It is for this reason that the Family line designed for the 
kitchen, suitable for the quick and rich preparation of 
favorite dishes while maintaining the characteristics of 
the food, satisfies the needs of the whole family.
From ovens for cooking to products that allow you to 
dedicate yourself to the preparation of more laborious 
dishes and recipes, it guarantees a valid help in the kitchen.
Practicality, functionality and technical solutions 
characterize the entire range of products in the Family line: 
not just the kitchen, but personal care and home care like 
outdoor life.
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Ambiente
Environment

Il Nostro Pianeta.
È il nostro slogan per tutelare la Terra e 
l’ambiente. 

Vogliamo andare oltre la semplice conformità a 
regolamenti e leggi in materia di ambiente. 

Il nostro sforzo concreto è di:

• Promuovere lo sviluppo e la diffusione di 
prodotti rispettosi dell'ambiente.

• Rifiutare ogni compromesso in merito alla 
qualità ed alla sicurezza del prodotto finito. 

Garantire un ambiente sano è essenziale per la 
nostra strategia aziendale. 

Our Planet.
It is our goal to protect the Earth and the environment.

We want to go beyond mere compliance with 
environmental regulations and laws.

Our concrete effort is to:

• Promote the development and diffusion of 
environmentally friendly products.

• Refuse any compromise regarding the quality and 
safety of the finished product.

Ensuring a healthy environment is essential for our 
business strategy.

Sistema Erion System
Il gruppo Melchioni è tra i primi soci in ordine di tempo 
del Sistema Erion, la più importante realtà a livello 
nazionale nel trattamento dei rifiuti da apparecchiature 
elettriche ed elettroniche. 
La collaborazione con Erion garantisce una gestione 
consapevole degli apparecchi a fine vita, quale 
importante attività nel perseguimento di una virtuosa e 
concreta sostenibilità ambientale.

The Melchioni group is one of the first members of the Erion 
System, the most important Italian entity in the treatment of 
waste from electrical and electronic equipment.
The collaboration with Erion guarantees a conscious 
management of end-of-life appliances, as an important 
activity in the pursuit of a virtuous and sound environmental 
sustainability.

Rispetto della normativa relativa 
all'etichettatura energetica

Compliance with the legislation on 
energy labeling

Percentuale di rifiuti riciclati nella 
Sede Melchioni

Percentage of recycled waste at 
the Melchioni headquarters

Minor utilizzo delle risorse 
idriche

Less use of water resources

90%
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Laboratorio tecnico
Quality Centre

All’Avanguardia.
Melchioni Ready Quality Centre è uno dei nuovi reparti 
messi a disposizione dall’azienda per i nostri clienti: unisce 
tecnologie innovative e servizi di qualità; in particolare, nel 
Melchioni Ready Quality Centre è possibile effettuare:

• test elettrici, termici, morfologici e stress test sulle 
nuove gamme di prodotti

• analisi delle caratteristiche tecniche degli articoli
• studio per l’implementazione delle funzioni
• analisi dell’efficientamento energetico
• ottimizzazione delle caratteristiche
• case historing
• verifica delle prestazioni dei prodotti

Gestito dal reparto Tecnico e Qualità, all’interno di un’area nella 
quale sono collocate postazioni di test e verifica, dotate di 

strumentazione metrica all’avanguardia, per l’esecuzione di test 
elettrici, termici, morfologici e stress test.

Regolamentati dalla ISO9001 e grazie al lavoro svolto, siamo 
arrivati a stringere importanti accordi con società di caratura 
internazionale come SGS, che svolge un ruolo strategico per il 
raggiungimento dei nostri obiettivi. Melchioni Ready, 
trattando una delicata fascia di mercato rivolta ai consumatori 
finali, si avvale anche di affermate realtà sul territorio, 
qualificate per la verifica normativa, test di laboratorio delicati 
e specifici, supporto documentale.
Audit di processo e documentali per la valutazione preventiva 
dei fabbricanti, ispezioni a produzione avanzata, controllo in 
tempo reale delle fasi produttive, ispezioni a campione di fine 
produzione sono solo alcune delle tecniche utilizzate dal 
Sistema qualità Melchioni.

support@melchioni-ready.com 

Avant-garde
Melchioni Ready Quality Center is one of the new departments 
made available by the company for our customers: it combines 
innovative technologies and quality services; in particular, in the 
Melchioni Ready Quality Center it is possible to carry out:
• electrical, thermal, morphological and stress tests on the new 
product ranges

• analysis of the technical characteristics of the articles
• study for the implementation of functions
• energy efficiency analysis
• optimization of features
• case historing
• verification of product performance

Managed by the Technical and Quality department, within an area 
where test and verification stations are located, equipped with 

state-of-the-art metric instrumentation, for carrying out electrical, 
thermal, morphological and stress tests.

Regulated by ISO9001 and thanks to the work done, we have 
reached important agreements with companies of international 
standing such as SGS, which plays a strategic role in achieving 
our objectives. Melchioni Ready, dealing with a delicate market 
segment aimed at end consumers, also makes use of established 
companies in the area, qualified for regulatory verification, 
delicate and specific laboratory tests, documentary support.
Process and document audits for the preventive assessment of 
manufacturers, advanced production inspections, real-time 
control of production phases, end-of-production sample 
inspections are just some of the techniques used by the 
Melchioni quality system.

support@melchioni-ready.com
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Cottura
Cooking

La linea Cottura è pensata per tutti 
gli amanti della cucina sana, senza 
eccessi di condimenti e dai sapori 

naturali. 

Tra le varie proposte spiccano i 
forni da cucina adatti per tutti i 

cibi, dai dolci agli arrosti.

Molti invece sono i prodotti 
dedicati a chi ama cucinare in 

modo naturale: griglie elettriche, 
piastre, toaster.

The Cooking line is designed for all 
lovers of healthy cuisine, without 
excesses of condiments and with 
natural flavors. 

Among the various proposals stand 
out the kitchen ovens suitable for 
all foods, from desserts to roasts. 

There are many products dedicated 
to those who love cooking in a 
natural way: electric grills, plates, 
toasters.

5
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Caratteristiche Features

• Piatto in pietra refrattaria da Ø31cm reversibile e 
removibile per una facile pulizia

• Pizza fatta a mano cotta in 5 minuti, e quella surgelata in 
soli 3 minuti

• Utilizzabile non solo come forno per pizza, ma ideale per 
cucinare velocemente anche dolci, torte, toast, etc.

• Pareti esterne, maniglie e manopole termoisolate
• Nessuna formazione di odori o fumo
• Doppia regolazione della temperatura (sopra e sotto) con 

termostati e indicatori LED indipendenti per una cottura 
perfetta

• Doppia resistenza sopra e sotto
• Temperatura raggiunta: fino a 380°C
• Accessori: 2 palette in legno
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1200 W

• Removable and reversible refractory stone plate for easy 
clean Ø31cm

• Handmade pizza cooked in 5 minutes, and frozen pizza in just 
3 minutes

• Can be used not only as a pizza oven, but also ideal for 
quickly cooking desserts, cakes, toasts, etc.

• Heat-insulated external sides, handles and knobs 
• No odor or smoke formation
• Double temperature regulation (above and below) with 

independent thermostats and LED indicators for perfect 
cooking

• Upper and lower heating elements
• Temperature reached: up to 380°C
• Accessories: 2 wooden paddles
• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1200 W
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Forno per pizza con piatto in pietra refrattaria

 Pizza oven with refractory stone plate

Modello|Model Bellanapoli
Codice|Code 118380028

Colore|Colour  Rosso/Red
Dimensioni|Dimensions

35 x 36 x 16,5 cm
Peso|Weight 4 kg

EAN 8006012369212
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Come in pizzeria.
Grazie alla pietra refrattaria e all’alta temperatura 
raggiunta dagli elementi riscaldanti posti sopra e sotto la 
pietra, questo forno elettrico è stato ideato per cuocere 
la pizza a casa con lo stesso risultato della pizzeria.

Unica piastra per garantire una pizza croccante e 
uniforme.

La piastra in pietra refrattaria ha il pregio di assorbire 
l’umidità della pasta, impendo alla stessa di bruciarsi o 
attaccarsi. 

Like in a pizzeria.
Thanks to the refractory stone and the high temperature 
reached by the heating elements placed above and below 
the stone, this electric oven has been designed to cook pizza 
at home with the same result as a pizzeria.

Single plate to guarantee a crisp and uniform pizza.

The refractory stone plate has the advantage of absorbing 
the moisture of the pasta, requiring it to burn or stick.

1.200
W

Up to

380°C

Piatto rimovibile e 
reversibile

Removable and 
reversible plate

Palette incluse
Paddles included

Doppio termostato
Double thermostat

Accessori a richiesta
Accessories on request

Pietra refrattaria per forno 
pizza Bellanapoli
Refractory stone for Bellanapoli 
pizza oven

Codice|Code 118399001

EAN 8006012369373

Palette in legno per forno 
pizza Bellanapoli (set da 2)
Wooden paddles for Bellanapoli 
pizza oven (set of 2)

Codice|Code 118399002

EAN 8006012369380

Teglia antiaderente per forno 
pizza Bellanapoli
Non-stick pan for Bellanapoli 
pizza oven

Codice|Code 118399003

EAN 8006012369397
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ENJOY
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Caratteristiche Features

Ventilato e girarrosto.
Carne, pesce e verdure. 
Per deliziare la tua cucina salutare con 
tanto gusto e comodità.

Ventilated and rotisserie.
Meat, fish and vegetables.
To delight your healthy cuisine with lots 
of taste and comfort.

• Pareti interne in materiale antiaderente per 
una più facile pulizia

• Ventilazione, luce interna e girarrosto
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccarda in 

materiale antiaderente, 1 pinza di presa 
leccarda, girarrosto

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 2.200W

• Internal non-stick sides for an easier cleaning 
• Ventilation, internal light and rotisserie
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 S.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1 

handle, rotisserie
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 2.200W

63 

63lt 2.200
W 60min

Accessori inclusi
Accessories included

Modello|Model Enjoy 63
Codice|Code 118380027

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

58 x 44 x 40.7 cm
Peso|Weight 12.0 kg

EAN 8006012366488
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 6
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ENJOY
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Caratteristiche Features

• Pareti interne in materiale antiaderente per 
una più facile pulizia

• Ventilazione, luce interna e girarrosto
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccarda in 

materiale antiaderente, 1 pinza di presa 
leccarda, girarrosto

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1.700W

• Internal non-stick sides for an easier cleaning 
• Ventilation, internal light and rotisserie
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 S.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1 

handle, rotisserie
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1.700W

47lt 60min
1.700

W

Accessori inclusi
Accessories included

Modello|Model Enjoy 47
Codice|Code 118380026

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

58 x 44 x 35.7 cm
Peso|Weight 11.2 kg

EAN 8006012366471
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

47 

Ventilato e girarrosto.
Carne, pesce e verdure. 
Per deliziare la tua cucina salutare con 
tanto gusto e comodità.

Ventilated and rotisserie.
Meat, fish and vegetables.
To delight your healthy cuisine with lots 
of taste and comfort.
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31lt 1.500
W

Accessori inclusi
Accessories included

Accessori inclusi
Accessories included

ENJOY
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Ventilato.
Ogni giorno un piatto diverso.
Le specialità al forno per arricchire ogni 
tipo di ricetta.

Ventilated.
Every day a different dish.
Baked culinary delights to enhance any 
type of recipe.

31 

Caratteristiche Features

• Pareti interne in materiale antiaderente per 
una più facile pulizia

• Ventilazione e luce interna
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati 
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccarda in 

materiale antiaderente, 1 pinza di presa 
leccarda

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1.500W

• Internal non-stick sides for an easier cleaning  
• Ventilation, internal light 
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 S.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1 

handle
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1.500W

Modello|Model Enjoy 31
Codice|Code 118380025

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

49 x 44 x 30.5 cm
Peso|Weight 8.8 kg

EAN 8006012366464
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

60min
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Accessori inclusi
Accessories included

Accessori inclusi
Accessories included

ENJOY
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Caratteristiche Features

• Pareti interne in materiale antiaderente per 
una più facile pulizia

• Ventilazione e luce interna
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati 
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccarda in 

materiale antiaderente, 1 pinza di presa 
leccarda

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1.200W

• Internal non-stick sides for an easier cleaning  
• Ventilation, internal light 
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 S.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1 

handle
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1.200W

24 

Modello|Model Enjoy 24
Codice|Code 118380024

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

46 x 38,2 x 27,3 cm
Peso|Weight 7.0 kg

EAN 8006012366457
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

Ventilato.
Ogni giorno un piatto diverso.
Le specialità al forno per arricchire ogni 
tipo di ricetta.

Ventilated.
Every day a different dish.
Baked culinary delights to enhance any 
type of recipe.

24lt 60min
1.200

W
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32lt 1.500
W 60min

Accessori inclusi
Accessories included

Ventilato.
Ogni giorno un piatto diverso.
Le specialità al forno per arricchire
ogni tipo di ricetta.

Ventilated.
Every day a different dish.
Baked culinary delights to enhance
any type of recipe.

Caratteristiche Features

• Ventilazione e luce interna
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati 
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 1 pinza 

di presa leccarda
•
• Potenza: 1.500W
 Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Ventilation, internal light 
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 grill, 1 tray, 1 handle
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1.500W

DEVIL
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

32  

Modello|Model Devil 32
Codice|Code 118380034

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 

49 x 44 x 30.5 cm
Peso|Weight 8.8 kg

EAN 8006012367881
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 20
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Accessori inclusi
Accessories included

Caratteristiche Features

• Ventilazione e luce interna
• Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne 

termoisolati 
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile fino a 230°C 
• Resistenze in acciaio
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 1 pinza 

di presa leccarda
•
• Potenza: 1.200W
 Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Ventilation, internal light 
• Double safety glass and heat-insulated external 

sides
• 60 minute timer with acoustic signal
• Adjustable thermostat up to 230°C 
• Steel heating elements
• Cooking functions: basic, grill, combined
• Operating light indicator
• Accessories: 1 grill, 1 tray, 1 handle
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1.200W

DEVIL
Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

  

Modello|Model Devil 23
Codice|Code 118380033

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 

46 x 38.2 x 27.3 cm
Peso|Weight 7.0 kg

EAN 8006012367898
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 20

23lt 1.200
W 60min

Ventilato.
Ogni giorno un piatto diverso.
Le specialità al forno per arricchire
ogni tipo di ricetta.

Ventilated.
Every day a different dish.
Baked culinary delights to enhance
any type of recipe.

23
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LUCIFER
Friggitrice e forno ad aria
Air fryer and oven 

Caratteristiche Features

47 

12lt 1.800
W 60min

Accessori inclusi
Accessories included

Modello|Model Lucifer
Codice|Code 118340023

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

31,5 x 35 x 38cm
Peso|Weight 7 Kg

EAN 8006012368888
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Fritto, al forno e girarrosto.
La cottura ad aria permette di friggere 
con una riduzione calorica dell'85% e 
poca o nessuna percentuale di grassi.

Fried, baked and grilled.
Cooking with air allows you to fry with 
85% calorie reduction and little or no 
percentage of fat.

Friggitrice e forno ad aria 
multifunzione con grande capacità 12L

Multifunction Air fryer and oven with 
large 12 liters capacity

• Grande capacità da 12 litri
• Multifunzione: friggitrice, forno, girarrosto e  

spiedini
• 12 programmi pre-impostati: 

pre-riscaldamento, patatine fritte, carne, cosce 
di pollo, bistecche, gamberetti, torte, pesce,  
pollo arrosto, verdure, pollo allo piedo, pizza

• Luce interna
• Display LCD full touch, doppia porta in vetro
• Tempo regolabile:  da 1 a 60min
• Temperatura regolabile: 50-200°C
• Partenza ritardata: da 1 a 8 ore
• Blocco bambini
• Accessori inclusi: vassoio raccogli-gocce, 

cestello a rete, griglia, pinza, girarrosto, 
vassoio a rete, spiedini

• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1600-1800 W

• Large 12 liter capacity
• Multifunction: deep fryer, oven, rotisserie and 

skewers
• 12 pre-set programs: pre-heating, fries, meat, 

chicken legs, steaks, shrimp, cakes, fish, roast 
chicken, vegetables, grilled chicken, pizza

• Interior light
• Full touch LCD display, double glass door
• Adjustable time: from 1 to 60min
• Adjustable temperature: 50-200 °C
• Delayed departure: from 1 to 8 hours
• Child lock
• Accessories included: drip tray, mesh basket,   

grill, tongs, rotisserie, mesh tray, skewers
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1600-1800 W

50°C

200°C12
Programmi
Programs



15

GAIA
Friggitrice ad aria
Air fryer

Caratteristiche Features

47 

8 lt 1.800
W 60min

Modello|Model Gaia
Codice|Code 118340024 

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

37,5 x 42,5 x 36 cm
Peso|Weight 5 Kg

EAN 8006012370492
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Frittura, senza friggere.
Puoi friggere con poca o nessuna 
percentuale di grassi. 
Cassetto con finestra per controllare i 
cibi durante la cottura.

Fried, without frying.
You can fry with little or no fat.

Drawer with window to check the food 
during cooking.

Friggitrice ad aria con 13 programmi e 
capacità 8L

13 programs Air fryer with 8 liters 
capacity

• La cottura ad aria permette di friggere con una 
riduzione calorica dell'85% e poca o nessuna 
percentuale di grassi
� Capacità: 8 litri / 2,5 kg
� Contenitore di cottura in materiale antiaderente e 

dotato di pratica maniglia
� Interruzione automatica al raggiungimento della 

temperatura impostata
� Display touch screen
� 13 programmi preimpostati: pre-riscaldamento, 

patatine, pollo, gamberetti, carne, bistecche, 
pesce, torte, verdure e cosce di pollo, ali di pollo, 
pane, hot dog
� Temperatura regolabile: 50-200°C
� Timer: da 1 a 60 minuti
� Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
� Potenza: 1600-1800 W

• Cooking with air allows you to fry with a calorie 
reduction of 85% and little or no percentage of fat

� Capacity: 8 liters / 2,5 kg
� Non-stick material cooking container equipped      

with a practical handle
� Automatic interruption when the set         

temperature is reached
� Touch screen display
� 13 preset programs: pre-heating, french fries, 

chicken, shrimp, meat, steak, fish, cake, vegetables 
and drumsticks, chicken wings, bread, hot dogs

� Adjustable temperature: 50-200°C
� Timer: from 1 up to 60 minutes
� Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
� Power: 1600-1800 W

50°C

200°C13
Programmi
Programs
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ISABEL
Friggitrice ad aria
Air fryer

Caratteristiche Features

47 

9lt 1.800
W 60min

Modello|Model Isabel
Codice|Code 118340022

Colore|Colour  Black 
Dimensioni|Dimensions

35 x 41 x 37cm
Peso|Weight 5 Kg

EAN 8006012368871
Q.tá|Q.ty master carton 2

Q.tá|Q.ty Euro pallet 16

Frittura, senza friggere.
La cottura ad aria permette di friggere 
con una riduzione calorica dell'85% e 
poca o nessuna percentuale di grassi.

Fried, without frying.
Cooking with air allows you to fry with 
85% calorie reduction and little or no 
percentage of fat.

Friggitrice ad aria con 10 programmi e 
capacitá 9L

10 programs Air fryer with 9 liters 
capacity

• Capacità: 9 litri/3kg
• Contenitore di cottura in materiale 

antiaderente e dotato di pratica maniglia
• Interruzione automatica al raggiungimento 

della temperatura impostata
• Display touch screen
• 10 programmi preimpostati: pre-riscaldamento, 

patatine, pollo, gamberetti, carne, bistecche, 
pesce, torte, verdure e cosce di pollo

• Temperatura regolabile: 50-200°C
• Timer: da 1 a 60 minuti
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1600-1800 W

• Capacity: 9 liters / 3kg
• Non-stick material cooking container equipped 

with a practical handle
• Automatic interruption when the set    

temperature is reached
• Touch screen display
• 10 preset programs: pre-heating, french fries, 

chicken, shrimp, meat, steak, fish, cake,   
vegetables and drumsticks

• Adjustable temperature: 50-200 ° C
• Timer: from 1 up to 60 minutes
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1600-1800 W

50°C

200°C10
Programmi
Programs
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CLOE
Friggitrice ad aria
Air fryer

Caratteristiche Features

47 

3lt 1.400
W 60min

Modello|Model Cloe
Codice|Code 118340021

Colore|Colour  light green
Dimensioni|Dimensions

22 x 28 x 29cm
Peso|Weight 3,5 Kg

EAN 8006012368864
Q.tà|Q.ty master carton 2

Q.tà|Q.ty Euro pallet 40

Friggere, senza grassi.
La cottura ad aria permette di friggere 
con una riduzione calorica dell'85% e 
poca o nessuna percentuale di grassi.

Frying, without fat.
Cooking with air allows you to fry with 
85% calorie reduction and little or no 
percentage of fat.

Friggitrice ad aria con cestello 
removibile, capacità 3L

Air fryer with removable basket, 
3 liters capacity

• Cestello con griglia per catturare gli oli e i 
grassi in eccesso

• Cestello removibile dotato di comoda maniglia 

• Capacità cestello: 3L

• Temperatura regolabile: 80-200°C

• Timer: 60 minuti con spegnimento automatico

• Accessori: griglia cattura oli

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1200-1400W

• Basket with grid to capture excess oils and fats

• Removable basket with convenient handle

• Basket capacity: 3L

• Adjustable temperature: 80-200°C

• Timer: 60 minutes with automatic switch-off

• Accessories: oil grill

• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz

• Power: 1200-1400W

80°C

200°C
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SOUSY
Cottura sottovuoto
Vacuum cooking

• Display digitale a LED di facile lettura
• Tasti Touch sensor con attivazione a sfioro
• Temperatura regolabile: 25- 90°C
• Stabilità temperatura: +/- 0.1°C
• Pratico sistema di aggancio a pinza, per adattarsi a qualsiasi 

recipiente
• Protezione termica di sicurezza
• Capacità di circolazione: 6-8 LPM
• Adatto per contenitori da 6-15 litri
• Indicatore LED di funzionamento
• Protezione IPX7
• Salvaspazio: maneggevole, dimensioni ridotte, 

comodamente riponibile
• Accessori: pompa manuale per sottovuoto, 1 kit sacchetti per 

sottovuoto da 10 pezzi, 4 mollette e 2 clip di chiusura sacchetti
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1200 W

• Easy to read digital LED display
• Touch sensor keys with touch activation
• Adjustable temperature: 25- 90 ° C
• Temperature stability: +/- 0.1 ° C
• Sturdy clamp adaptable to all container
• Safety thermal protection
• Circulation capacity: 6-8 LPM
• Suitable for 6-15 liter containers
• LED operating indicator
• IPX7 protection
• Space-saving: easy to handle, small size, easy to store
• Accessories: manual pump for vacuum, 1 kit of vacuum bags                          

of 10 pieces, 4 sous vide clips and 2 bags sealing clips 
• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1200 W

Caratteristiche Features
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Tecnologia di cottura a bassa 
temperatura sottovuoto  25-90°C

Low temperature vacuum cooking 
technology 25-90°C

Modello|Model Sousy
Codice|Code 118360028

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 13.5 x 9.2 x 40.5 cm

Peso|Weight 1.8 kg
EAN 8006012367478

Q.tà|Q.ty master carton 8
Q.tà|Q.ty Euro pallet 128

Accessori inclusi
Accessories included

• Display digitale a LED di facile lettura
• Tasti Touch sensor con attivazione a sfioro
• Temperatura regolabile: 25- 90°C
• Stabilità temperatura: +/- 0.1°C
• Pratico sistema di aggancio a pinza, per adattarsi a qualsiasi 

recipiente
• Protezione termica di sicurezza
• Capacità di circolazione: 6-8 LPM
• Adatto per contenitori da 6-15 litri
• Indicatore LED di funzionamento
• Protezione IPX7
• Salvaspazio: maneggevole, dimensioni ridotte, 

comodamente riponibile
• Accessori: pompa manuale per sottovuoto, 1 kit sacchetti per 

sottovuoto da 10 pezzi, 4 mollette e 2 clip di chiusura sacchetti
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1200 W

• Easy to read digital LED display
• Touch sensor keys with touch activation
• Adjustable temperature: 25- 90 ° C
• Temperature stability: +/- 0.1 ° C
• Sturdy clamp adaptable to all container
• Safety thermal protection
• Circulation capacity: 6-8 LPM
• Suitable for 6-15 liter containers
• LED operating indicator
• IPX7 protection
• Space-saving: easy to handle, small size, easy to store
• Accessories: manual pump for vacuum, 1 kit of vacuum bags                          

of 10 pieces, 4 sous vide clips and 2 bags sealing clips 
• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1200 W

A bassa temperatura.
Con la cottura sottovuoto e a bassa temperatura, 
portiamo il cibo alla temperatura precisa e la 
manteniamo costante.

Il sapore e gli elementi nutritivi dei cibi vengono 
preservati ottenendo una cottura sana e perfetta, a 
basso contenuto di olio e di grassi mantenendo 
inalterate le  caratteristiche di consistenza, sapore e 
valori nutrizionali

Il tutto senza nessun odore durante la cottura! 

At low temperature.
With vacuum and low temperature cooking, we can get the 
food to the prefered precise temperature.

The flavor and nutritional elements of the food are 
preserved, obtaining healthy and perfect cooking, with low 
oil and fat content, while maintaining the characteristics of 
consistency, flavor and nutritional values   unchanged.

All without any smell during cooking!

1.200
W

6-8
LPM

Circolazione
Circulation

6-15lt
IPX7

Accessori a richiesta
Accessories on request

Kit Sottovuoto
Vacuum Kit

Codice|Code 118399000

Kit Sottovuoto composto da:
• N.1 pompa manuale per sottovuoto
• N.10 sacchetti per sottovuoto
• N.4 mollette e N.2 clip di chiusura sacchetti

Vacuum Kit consisting of:  
• N.1 manual vacuum pump
• N.10 vacuum bags
• N.4 clips and N.2 bag sealing clips
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BABELE PLUS
Essiccatore digitale
Digital food dehydrator

Modello|Model Babele Plus
Codice|Code 118320001

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions 32 x 28,5 x 25 cm

Peso|Weight 2.5 kg
EAN 8006012366525

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 36

Caratteristiche

• Adatto per l’essicazione di vari alimenti, come 
frutta, verdura, funghi

• 5 ripiani regolabili utilizzabili singolarmente 
oppure impilandoli

• 2 regolazioni in altezza per ogni vassoio

• Regolazione temperatura: 40-70°C

• Timer: 1-48 ore

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 250W

• Suitable for drying various foods, such as fruit, 
vegetables, mushrooms

• 5 adjustable shelves used individually or by    
stacking them

• 2 heights adjustments for each tray

• Temperature regulation:                                         
40-70 °C

• Timer: 1-48 hours

• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 250W

Per tutte le altezze.
Ripiani regolabili in altezza adatto per 
ogni tipo di alimento. Ideale per 
essiccare i tuoi funghi preferiti.

For all heights.
Height adjustable shelves suitable for 
any type of food. Ideal for drying your 
favorite mushrooms.

Features

Essiccatore da 250W, 5 ripiani 
regolabili in altezza e timer

250W Food dehydrator, 5 shelves 
adjustable in height and timer

250
W

40°C

70°C 1-48h
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BABELE
Essiccatore 
Food dehydrator

Modello|Model Babele
Codice|Code 118320000

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 32 x 27 x 32 cm

Peso|Weight 2.4 kg
EAN 8006012246216

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 36

Chips di frutta.
Croccanti e ricche di vitamine. 
Da portare a spasso o in borsa per 
uno snack sano in ufficio.

Fruit chips.
Crunchy and rich in vitamins.
Take it with you for a walk or in your 
bag for a healthy snack in the office.

Essiccatore da 250W, 5 ripiani

250W Food dehydrator, 5 shelfs

Caratteristiche

• Adatto per l’essiccazione di vari alimenti, come 
frutta, verdura, funghi

• 5 ripiani utilizzabili singolarmente oppure 
impilandoli

• Diametro dischi: 31cm
• Regolazione temperatura: 40-70°C
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 250W

• Suitable for drying various foods, such as fruit, 
vegetables, mushrooms

• 5 shelves used individually or by stacking them
• Disks diameter: 31cm
• Temperature regulation: 40-70°C
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 250W

Features

250
W

40°C

70°C
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BURGER
Mini bistecchiera
Electric mini grill   

Modello|Model Burger
Codice|Code 118330012

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions 28 x 8.5 x 24 cm

Peso|Weight 1.1 kg 
EAN 8006012366518

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 144

Mini bistecchiera 1000W con piastre 
grill antiaderenti, apertura a 180°

Mini grill 1000W with non-stick grill 
plates, 180° opening

Caratteristiche Features

Una grigliata, ovunque.
La tua Mini bistecchiera a portata di 
mano ideale sia a casa, che con te in 
vacanza.

Grill it, everywhere.
Your portable mini grill perfect at home, 
with you on holiday.

• Piastre grill antiaderenti per una facile pulizia
• Grande superficie di cottura con 2 piastre da 

23x14.5cm
• Maniglia fredda al tatto
• Coperchio basculante che si adatta allo spessore 

del cibo
• Spie LED di accensione e funzionamento
• Apertura a 180°
• Avvolgicavo
• Termostato
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1000W

• Non-stick grill plates for easy cleaning
• Large cooking surface with 2 plates 23x14.5cm 
• Cold touch handle
• Tilting lid that adapts to the                            

thickness of the food
• Power and operation LED lights
• 180° opening
• Cable reels
• Thermostat
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1000W

2x 1.000
W

23x14,5
cm
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TOSTINA NEW
Tostiera elettrica   
Sandwich maker 

Modello|Model Tostina New
Codice|Code 118330011

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions 23 x 22 x 8 cm

Peso|Weight 1.0 kg
EAN 8006012366501

Q.tà|Q.ty master carton 8
Q.tà|Q.ty Euro pallet 288

Il sandwich perfetto.
Qualunque sia il contenuto di un club 
sandwich il suo pane deve essere 
croccante fuori e soffice dentro.

Your perfect panini.
Whatever is the content of a club 
sandwich its bread must be crunchy  
outside and soft inside.

Tostiera e mini bistecchiera con 
piastre grill antiaderenti, 750W

Toaster & mini grill with non-stick 
plate, 750W

Caratteristiche Features

• Piastre grill antiaderenti per una facile pulizia
• Pareti fredde
• Maniglia e corpo termoisolati
• Chiusura di sicurezza
• Spie LED di accensione e funzionamento
• Piedini antiscivolo
• Termostato
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 750 W

• Non-stick grill plates for easy cleaning
• Cold sides
• Handle and body heat-insulated
• Safety closure
• Power and operation LED lights
• Non-slip feet
• Thermostat
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 750 W

750
W
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TOSTO
Tostapane elettrico   
Electric toaster  

Modello|Model Tosto
Codice|Code 118310008

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 27 x 26 x 17.2 cm

Peso|Weight 1.3 kg
EAN 8006012255508

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 72

Il risveglio di ogni mattino.
Il profumo del pane appena tostato, la 
marmellata di mirtilli e un buon caffé, 
per il tuo buongiorno.

Your morning ruotine.
The scent of freshly toasted bread, 
blueberry jam and a good coffee for your 
good morning.

Tostapane elettrico con doppia pinza, 
termostato regolabile, tasto scongelamento

Electric toaster with double pliers, adjustable 
thermostat, defrost button

Caratteristiche Features

• Tostapane elettrico con doppia pinza
• Termostato regolabile
• Timer con espulsione automatica delle pinze
• Tasto scongelamento
• Tasto riscaldamento
• Vassoio raccoglibriciole
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza 600W

• Electric toaster with double pince
• Adjustable thermostat 
• Timer with automatic ejection of                               

the pincers 
• Defrost button
• Reheat button
• Crumb tray
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power 600W 

600
W
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1.7lt 2.200
W

MR. BOIL
Bollitore elettrico 
Electric kettle 

Modello|Model Mr. Boil
Codice|Code 118360027

Colore|Colour  Black & Glass
Dimensioni|Dimensions 16 x 22 x 21 cm

Peso|Weight 1.2 Kg
EAN 8006012366532

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 144

È sempre l'ora del tè.
In un freddo pomeriggio, o in una 
notte d’estate in compagna di amici. 
É pratico, veloce e automatico.

It is always tea time.
On a cold afternoon, or on a summer 
night with friends. 
It is practical, fast and automatic.

Bollitore cordless in vetro 1,7L

Cordless glass kettle 1,7L

Caratteristiche Features

• Capacità: 1.7L
• Caraffa in vetro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
• Spegnimento automatico all'ebollizione e 

autospegnimento in assenza di liquidi nella 
caraffa

• Base con salvaspazio per il cavo
• Indicatore livello acqua
• Luce LED Blu di funzionamento
• Filtro smontabile e lavabile
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 2200W

• Capacity: 1.7L
• Glass jug
• Automatic switch-off on boiling and            

automatic switch-off in absence of                        
liquids in the carafe

• Base with space-saving cable
• Water level indicator
• Working blue LED light
• Removable and washable filter
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 2200W
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BAMBOO GRILL
Bistecchiera elettrica
Electric grill 

Modello|Model Bamboo Grill
Codice|Code 118380030

Colore|Colour  Bamboo
Dimensioni|Dimensions 50.4 x 28.5 x 6.3 cm

Peso|Weight 2.7 kg
EAN 8006012342185

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Caratteristiche Features

• Bistecchiera elettrica con piastra liscia  e grill

• Dimensioni piastra 43x23cm

• Termostato regolabile

• Vaschetta per raccolta grasso

• Scocca in bamboo completamente staccabile

• Dispositivo di sicurezza surriscaldamento

• Alimentazione:220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1800W

• Electric grill with smooth plate and grill

• Plate dimensions 43x23cm

• Adjustable thermostat

• Fat collection tray

• Completely detachable                                       
bamboo shell

• Overheating safety device

• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 1800W

Bistecchiera elettrica 1800W con piastra 
liscia e grill e scocca in bamboo

1800W electric grill with smooth and grill 
plate and bamboo shell

Direttamente sulla tavola!
La delicatezza del pesce appena 
scottato o la verdura perfettamente 
grigliata. Direttamente sulla tavola.

Directly on the table!
The delicacy of freshly seared fish or 
perfectly grilled vegetables. 
Directly on the table.

1.800
W

43x23
cm
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BBQ2
Griglia elettrica con piedistallo
Electric grill with stand 

Modello|Model BBQ2
Codice|Code 118380032

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 52 x 39.5 x 83.5 cm

Peso|Weight 3.25 kg
EAN 8006012342208

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 80

Grigliare a casa.
Per veri appassionati della griglia.  
Tutto quello di cui hai bisogno per la 
tua famosa grigliata mista.

Grilling at home.
For true grill fans. 
Everything you need for your famous 
mixed grill.

Griglia elettrica 2000W, altezza 83.5cm 
con ripiano appoggio

Electric grill 2000W, height 83.5cm with 
support shelf

Caratteristiche Features

• Griglia elettrica da terra 

• Completamente smontabile

• Dimensioni griglia 38x22cm

• Vaschetta per raccolta grasso

• Altezza 83.5cm

• Termostato integrato con dispositivo di 
sicurezza

• Ripiano di appoggio

• Alimentazione: 220-240 ~ 50/60Hz

• Potenza: 2000W

• Electric grill from the ground 

• Completely demountable

• Grid dimensions 38x22cm

• Fat collection tray

• Height 83.5cm

• Integrated thermostat                                                
with safety device

• Shelf

• Power supply: 220-240 ~ 50/60Hz

• Power: 2000W

2.000
W

38x22
cm
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SPIEDINA
Griglia elettrica 
Electric grill

Modello|Model Spiedina
Codice|Code 118330021

Colore|Colour Black/Silver
Dimensioni|Dimensions 46 x 44 x 9 cm

Peso|Weight 1.6 kg
EAN 8006012252422

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 96

Griglia elettrica 1600W con griglia doppia, 
completamente smontabile e lavabile

1600W Electric Grill with double grill, 
completely removable and washable

Doppia griglia.
Girare non è mai stato così facile. 
Spiedini, hamburger e pesce cotti 
perfettamente su entrambi i lati. 

Double grill.
Turning has never been so easier.
Skewers, hamburgers and fish perfectly 
cooked on both sides.

Caratteristiche Features

• Griglia elettrica con griglia singola e doppia 
apribile, entrambe in acciaio

• Completamente smontabile per una facile pulizia
• Dimensioni griglia singola 24x36 cm
• Doppia griglia apribile 23x35 cm per la cottura di 

spiedini, pesce, hamburger
• Dispositivo di sicurezza nell’impugnatura
•  Maniglie laterali
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 1600W 

• Electric grill with 2 grills supplied: single and double 
opening, both in stainless steel

• Fully detachable for an easy cleaning
• Grill dimensions 24x36 cm
• Double opening grill 23x35 cm for                           

cooking skewers, fish, hamburger
• Safety device in the handle
• Side handles
• Power supply 220-240V ~ 50Hz
• Power: 1600W

24x36
cm 2x

23x35
cm

1.600
W
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BBQ1
Griglia elettrica
Electric grill 

Modello|Model BBQ1
Codice|Code 118380031

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 40.4 x 33.5 x 17.1 cm

Peso|Weight 1.4 kg
EAN 8006012342192

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Grigliato fatto in casa.
Comodo grill circolare per arrostire 
carne, pesce e verdure senza grasso. 
Facilissimo da pulire.  

Homemade grill.
Convenient circular grill for roasting 
meat, fish and vegetables healthly 
roasting. Very easy to clean.

Griglia elettrica da tavolo 1250W, 
completamente smontabile, diametro 31cm

1250W table electric grill, completely 
removable, diameter 31cm

Caratteristiche

• Cottura senza fumo

• Griglia elettrica da tavolo 

• Completamente smontabile

• Diametro griglia 31cm

• Vaschetta per raccolta grasso

• Scocca in metallo verniciato

• Dispositivo di sicurezza

• Alimentazione AC 220-240 V ~ 50/60 Hz 

• Potenza: 1250W

• Smoke-free cooking

• Table electric grill 

• Completely removable

• 31cm diameter grid

• Fat collection tray

• Painted metal body

• Safety device

• Power supply: AC 220-240 V ~ 50/60 Hz

• Power: 1250W

1.250
W

Ø 31
cm

Features
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TSUNAMI 2
Fornello a induzione 2 piastre
2 plates induction cooker

Modello|Model Tsunami2
Codice|Code 118360029

Colore|Colour Black 
Dimensioni|Dimensions 60 x 36 x 3 cm

Peso|Weight 5.8 kg
EAN 8006012368918

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 80

Rapido, facile e preciso.
Per cucinare i tuoi piatti preferiti con un 
risparmio energetico del 60%. É facile 
nella pulizia e senza rischi di scottatura.

Quick, easy and precise.
Cook your favorite dishes with 60% less 
energy. It’s easy to clean and safe from 
burnings.

Fornello a induzione in vetro nero di grado A, 
potenza massima 3100W, display digitale

Grade Al back glass induction cooker ,max power 
3100W, digital display

Caratteristiche Features

• Fornello a induzione in vetro nero di grado A
• Tasti touch 
• Funzione timer fino a 180 min
• Blocco di sicurezza per bambini
• Controllo della temperatura 60°C-240°C
• Protezione contro il surriscaldamento
• Multifunzione: temperatura, timer, potenza
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 3100 W

• Grade A black glass induction cooker
• Touch keys
• Timer function up to 180 min
• Child safety lock
• Temperature control 60°C-240°C
• Overheating protection
• Multifunction: temperature,                                  

timer, power
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 3100 W

3.100
W

60°C

240°C 180min 2
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TSUNAMI 1
Fornello a induzione 1 piastra
1 plate induction cooker

Modello|Model Tsunami1
Codice|Code 118360030

Colore|Colour Black 
Dimensioni|Dimensions 35 x 29 x 3 cm

Peso|Weight 2.6 kg
EAN 8006012368901

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 96

Rapido, facile e preciso.
Per cucinare i tuoi piatti preferiti con un 
risparmio energetico del 60%. É facile 
nella pulizia e senza rischi di scottatura.

Quick, easy and precise.
Cook your favorite dishes with 60% less 
energy. It’s easy to clean and safe from 
burnings.

Fornello a induzione in vetro nero di grado A, 
potenza massima 2000W, display digitale

Grade Al back glass induction cooker ,max power 
2000W, digital display

Caratteristiche Features

• Fornello a induzione in vetro nero di grado A
• Tasti touch 
• Funzione timer fino a 180 min
• Blocco di sicurezza per bambini
• Controllo della temperatura 60°C-240°C
• Protezione contro il surriscaldamento
• Multifunzione: temperatura, timer, potenza
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 2000 W

• Grade A black glass induction cooker
• Touch keys
• Timer function up to 180 min
• Child safety lock
• Temperature control 60°C-240°C
• Overheating protection
• Multifunction: temperature,                                  

timer, power
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 2000 W

2.000
W

60°C

240°C 180min 1



32

COOK     & COOK
Fornello elettrico 1 o 2 piastre  
Electric cooker 1 or 2 plates  

Utile, sempre.
Leggero e pratico per averlo sempre a 
portata di mano. Serve quando meno 
te lo aspetti.

Useful, always.
Light and practical.

1 2 

Modello           Piastre      Potenza Codice  Dimensioni           Peso           Colore       Ean        Master carton    Euro pallet
Model        Paltes      Power Code                  Dimensions           Weight        Colour        Code                 Q.tà | Q.ty   Q.tà | Q.ty 

Cook 1   1 x Ø155cm      1000W       118360114        21.5x23.5x6.5cm       1.3 kg         Bianco       8006012366549     10  360

Cook 2   1 x Ø155cm      1000W       118360115        47.5x26x6.5cm           2.95 kg      Bianco       8006012366556      5  80
  1 x Ø185cm      1500W 

2

1 

Caratteristiche Features

• Piastra in ghisa

• Termostato regolabile

• Piastre indipendenti con doppio termostato 
(Cook2)

• Manopola con temperatura regolabile

• Spia LED di funzionamento

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• Cast iron plate

• Adjustable thermostat

• Indipendent plates with double thermostat (Cook2)

• Knob with adjustable temperature

• Operation LED light

• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

1.000
W

1.000
W

Ø155
cm

Ø155
cm

1.500
W

Ø185
cm
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2.200
W

MINERVA 2 & MINERVA 3
Fornello a gas, 2 o 3 fuochi
2 or 3 Burner gas stove

Cottura a gas.
La tradizione culinaria richiede anche la 
cottura a fuoco. Il fornello ideale per le 
vostre ricette all’esterno.

Gas cooking.
The culinary tradition also requires 
cooking on a gas stove. The ideal for 
yours outdoor recipes.

B W

Modello Colore       Codice       Potenza Dimensioni  Peso  Ean   Master carton Euro pallet
Model  Colour       Code       Power           Dimensions  Weight  Code    Q.tà | Q.ty  Q.tà | Q.ty 

Minerva 2 Black       118360110       2.2kw 59.5x33.5x11cm 2.71 kg  8006012341744 1  44

Minerva 2 White       118360111       2.2kw 59.5x33.5x11cm 2.71 kg  8006012341751 1  44W

B 

Minerva 3 Black       118360112       2.9kw 59.5x33.5x11cm 2.84 kg  8006012341768 1  44

Minerva 3 White       118360113       2.9kw 59.5x33.5x11cm 2.84 kg  8006012341775 1  44W

B 

Caratteristiche Features

• Fornello a gas 2 o 3 fuochi

• Coperchio protettivo e piedini in plastica

• Struttura in acciaio smaltato

• Griglia e fuochi removibili

• Regolazione della fiamma

• Funzionamento a gpl

• Solo per utilizzo esterno

• 2  or 3 burner gas stove

• Protective cover and plastic feet

• Enamelled steel structure

• Removable grill and burners

• Flame regulation

• Works with lpg

• For external use only

2.900
W
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1.8lt

JASMINE
Cuoci Riso 1,8L  
1,8L Rice Cooker 

Modello|Model Jasmine
Codice|Code 118320101

Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions

32,2 x 25,2 x 20,3 cm
(senza accessori | no accessories) 

Peso|Weight 2,7 kg
EAN 8006012370003

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 56

Cottura perfetta.
Per i tuoi piatti orientali o per una dieta 
salutare. La cottura a vapore rende al 
massimo il gusto e l’aroma del riso.

Perfect cooking.
For your oriental dishes or for a healthy 
diet. Steam cooking maximizes the taste 
and aroma of the rice.

Cuoci riso elettrico da 1,8L, con pentola 
antiaderente e vassoio per cottura a vapore

1.8L electric rice cooker, with non-stick pan 
and steaming tray

Caratteristiche Features

• Pentola interna antiaderente
• Coperchio in vetro temperato
• Interruttore ON/OFF
• Spegnimento automatico
• Grande capacità 1.8L (10 tazze)
• Vassoio per cottura a vapore
• Funzione cottura e riscaldamento
• Accessori: vassoio per cottura a vapore, misurino 

e cucchiaio
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 700W

• Internal non-stick pan
• Lid in tempered glass
• ON / OFF switch
• Automatic shutdown
• Large capacity 1.8L (10 cups)
• Steam cooking tray
• Cooking and heating function
• Accessories: steam cooking tray,                       

measuring cup and spoon
• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 700W

700
W
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Conservazione alimenti
Food storage

I prodotti Conservazione sono 
studiati per conservare cibi e 
bevande in totale sicurezza e 

preservarne al meglio le 
caratteristiche organolettiche. 

Food storage products are 
developed for preserving foods & 
beverages safely and in the best 
way, in order to mantain their 
organoleptic characteristics.

35
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ICEBERG 47 
Mini frigo con compressore e scomparto extra freddo
Mini fridge with compressor and extra cold compartment

Modello|Model Iceberg 47
Codice|Code 118700241

Colore|Colour White
Dim.|Dim. 43.7 x 47 x 49.5 cm

Peso|Weight 15.5 kg
EAN 8006012370065

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 12

Mini frigo 46L con compressore
e mini cella extra freddo

Mini fridge 46L with compressor
and extra cold compartment

... con ghiaccio.
Una bottiglia di acqua, un’aranciata
o la tua bevanda preferita. Da gustare 
con un cubetto di ghiaccio.  

... with ice.
A bottle of water, an orange juice, or 
your favorite drink. To be enjoyed with 
an ice cube.

Caratteristiche Features

• Capacità totale 46L
• Vano extra freddo con capacità 4.5L
• Temperatura frigo: 0/10ºC
• Temperatura scomparto: -2/8ºC
• Termostato regolabile
• Rumorosità 38db
• Porta con spazio per 1 bottiglia da 2lt
• Ripiano in metallo e porta reversibile
• Compressore integrato con gas r600a
• 6 livelli di temperatura impostabili
• Classe Energetica F
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Consumo: 100kWh/anno

• Total capacity 46L
• Extra cold compartment with 4.5L capacity
• Fridge Temperature: 0/10ºC
• Compartment Temperature: -2/8ºC
• Adjustable thermostat
• Noise level: 38db
• Door with space for one 2lt bottle
• Metal shelf and reversible door
• Compressor integrated                                               

with r600a gas
• 6 levels of settable temperature
• Energy Class F
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Energy consumption: 100kWh/year

46lt 100
kWh 1x

Anno
Year

Melchioni Family Iceberg 47

2019/2016

0 L 46 L

ABCD

38dB

100 kWh/annum
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VERMENTINO 18C
Cantinetta 18 bottiglie con compressore
18 bottles cooler with compressor 

Modello|Model Vermentino 18C
Codice|Code 118700237

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

34.5 x 45 x 77cm
Peso|Weight 19.5 kg

EAN 8006012369748
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 10

Cantinetta 18 bottiglie 50L, display 
LED, tasti sfioramento

Cooler18 bottles 50L, LED display, 
touch buttons

Freschezza!
Rinfresca le tue bottiglie preferite per 
un break piacevole.  

Cool!
Refresh your prefered bottles for a 
moment of pleasure.

50lt 18

Caratteristiche Features

• Capacità: 18 bottiglie/ 50 litri
• Sistema di raffreddamento con compressore
• Luce interna a LED con autospegnimento dopo 

10 minuti, che garantisce un risparmio 
energetico e consente una limitata produzione 
di calore per una migliore cura delle bottiglie

• Regolazione della temperatura: 5-18°C
• Comandi soft touch
• Porta in vetro temperato con filtro anti UV con 

protezione dai raggi ultravioletti
• Rumorosità: 43 dB
• Ripiani cromati
• Piedini regolabili
• Auto-defrost
• CLASSE G
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 70W

• Capacity: 18 bottles / 50 liters
• Cooling system with compressor
• Internal LED light with auto-off after 10 minutes, 

which guarantees energy savings and allows limited 
heat production for better bottle care

• Temperature regulation: 5-18°C
• Soft touch controls
• Tempered glass door with UV filter with        

protection from ultraviolet rays
• Noise: 43 dB
• Chromed shelves
• Adjustable feet
• Auto-defrost
• CLASS G
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 70W

70
W

Melchioni Family Vermentino 18 C

2019/2016

18

120 kWh/annum

ABCD

43dB
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50lt 18

Caratteristiche Features

• Capacità: 18 bottiglie/ 50 litri
• Sistema di raffreddamento con compressore
• Luce interna a LED con autospegnimento dopo 

10 minuti, che garantisce un risparmio 
energetico e consente una limitata produzione 
di calore per una migliore cura delle bottiglie 

• Regolazione della temperatura: zona superiore 
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

• Comandi soft touch
• Display LED con visualiz. temperatura in °C e °F
• Porta in vetro temperato con filtro anti UV con 

protezione dai raggi ultravioletti
• Rumorosità: 46 dB
• Ripiani cromati
• Piedini regolabili
• Auto-defrost
• CLASSE G
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 70W

• Capacity: 18 bottles / 50 liters
• Cooling system with compressor
• Internal LED light with auto-off after 10 minutes, 

which guarantees energy savings and allows limited 
heat production for better bottle care

• Temperature regulation: upper zone                            
5-18°C, lower zone 5-18°C

• Soft touch controls
• LED display with temperature display in °C and °F
• Tempered glass door with UV filter with     

protection from ultraviolet rays
• Noise: 46 dB
• Chromed shelves
• Adjustable feet
• Auto-defrost
• CLASS G 
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 70W

70
W

VERMENTINO 18C DUAL 
Cantinetta 18 bottiglie con compressore
18 bottles cooler with compressor 

Modello|Model Vermentino 18C  Dual 
Codice|Code 118700238

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

34.5 x 48 x 83 cm
Peso|Weight 22.5 kg

EAN 8006012369755
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 4

Cantinetta 18 bottiglie, doppia temperatura, 
50L, display temperatura e tasti sfioramento

Cooler 18 bottles, double temperature, 50L, 
temperature display and touch buttons

Vino al vino in casa.
Bollicine, vino bianco, vino rosso. 
Aromatico, corposo, tannico.           
Ogni bottiglia ha la sua temperatura.  

Wine to wine at home.
Bubbles, white wine, red wine. 
Aromatic, full-bodied, tannic.            
Each bottle has its temperature.

Vermen�no 18C DualMelchioni Family Vermentino 18 C DUAL

2019/2016

18

145 kWh/annum

ABCD

46dB
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VERMENTINO 27C DUAL
Cantinetta 27 bottiglie con compressore
27 bottles cooler with compressor  

Modello|Model Vermentino 27C Dual
Codice|Code 118700239

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 

34.5 x 48 x 111 cm
Peso|Weight 28.5 kg

EAN 8006012369762
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 4

74lt 27

Caratteristiche Features

• Capacità:  27 bottiglie/ 74 litri
• Sistema di raffreddamento con compressore
• Luce interna a LED con autospegnimento dopo 

10 minuti, che garantisce un risparmio 
energetico e consente una limitata produzione 
di calore per una migliore cura delle bottiglie 

• Regolazione della temperatura: zona superiore 
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

• Comandi soft touch
• Display LED con visualiz. temperatura in °C e °F
• Porta in vetro temperato con filtro anti UV con 

protezione dai raggi ultravioletti
• Rumorosità: 47 dB
• Ripiani in legno
• Piedini regolabili
• Auto-defrost
• CLASSE G
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 70W

• Capacity: 27 bottles / 74 liters
• Cooling system with compressor
• Internal LED light with auto-off after 10 minutes, 

which guarantees energy savings and allows 
limited heat production for better                     
bottle care

• Temperature regulation: upper zone                      
5-18°C, lower zone 5-18°C

• Soft touch controls
• LED display with temperature display in °C and °F
• Tempered glass door with UV filter with 

protection from ultraviolet rays
• Noise: 47 dB
• Wooden shelves
• Adjustable feet
• Auto-defrost
• CLASS G 
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 70W

70
W

Cantinetta 27 bottiglie, doppia temperatura, 
74L, display temperatura e tasti sfioramento

Cooler 27 bottles, double temperature, 74L, 
temperature display and touch buttons

Vino al vino in casa.
Bollicine, vino bianco, vino rosso. 
Aromatico, corposo, tannico.       
Ogni bottiglia ha la sua temperatura.  

Wine to wine at home.
Bubbles, white wine, red wine. 
Aromatic, full-bodied, tannic.         
Each bottle has its temperature.

Melchioni Family Vermentino 27 C DUAL

2019/2016

27

153 kWh/annum

ABCD

47dB
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VERMENTINO 36C DUAL
Cantinetta 36 bottiglie con compressore
36 bottles cooler with compressor 

Modello|Model Vermentino 36C Dual
Codice|Code 118700240

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 43 x 48.2 x 110 cm

Peso|Weight 32 kg
EAN 8006012369779

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 3

Cantinetta 36 bottiglie, doppia temperatura, 
103L, display temperatura e tasti sfioramento

Cooler 36 bottles, double temperature, 103L, 
temperature display and touch buttons

103lt 36

Caratteristiche Features

• Capacità:36 bottiglie/ 103 litri
• Sistema di raffreddamento con compressore 
• Luce interna a LED con autospegnimento dopo 

10 minuti, che garantisce un risparmio 
energetico e consente una limitata produzione 
di calore per una migliore cura delle bottiglie

• Regolazione della temperatura: zona superiore 
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

• Comandi soft touch
• Display LED con visualiz. temperatura in °C e °F
• Porta in vetro temperato con filtro anti UV con 

protezione dai raggi ultravioletti
• Rumorosità: 41 dB
• Ripiani in legno
• Piedini regolabili
• Auto-defrost
• CLASSE G
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 70W

• Capacity: 36 bottles / 103 liters
• Cooling system with compressor
• Internal LED light with auto-off after 10 minutes, 

which guarantees energy savings and allows 
limited heat production for better bottle care

• Temperature regulation: upper zone                   
5-18°C, lower zone 5-18°C

• Soft touch controls
• LED display with temperature                          

display in °C and °F
• Tempered glass door with UV filter                     

with protection from ultraviolet rays
• Noise: 41 dB
• Wooden shelves
• Adjustable feet
• Auto-defrost
• CLASS G
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 70W

70
W

Vino al vino in casa.
Bollicine, vino bianco, vino rosso. 
Aromatico, corposo, tannico.       
Ogni bottiglia ha la sua temperatura.  

Wine to wine at home.
Bubbles, white wine, red wine. 
Aromatic, full-bodied, tannic.         
Each bottle has its temperature.

Melchioni Family Vermentino 36 C DUAL

2019/2016

36

155 kWh/annum

ABCD

41dB
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Gli elettrodomestici della linea  
Preparazione, grazie alla loro 

funzionalità e al design minimal 
contribuiscono a dare personalità alla 

tua casa. 

I dettagli con cui sono realizzati, nel 
rispetto delle norme vigenti, si 

integrano alla perfezione in tutti gli 
ambienti domestici. 

The Food preparation line, thanks to 
their functionality and minimal design, 
help to give personality to your home.

The detail with which they are made, 
in compliance with current standards, 
integrate perfectly into all domestic 
environments.

Preparazione cibi
Food preparation

41
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MAXIMA NEW
Impastatrice 
planetaria
Stand mixer

Modello|Model Maxima New 
Codice|Code 118420410

Colore|Colour  White & Silver
Dimensioni|Dimensions 35 x 28 x 23 cm

Peso|Weight 6.5 kg
EAN 8006012367485

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Farina, acqua e lievito.
Gancio robusto per ogni tipo di 
impasto e le fruste in acciaio per 
mescolare e montare.

Flour, water and yeast.
Solid hook for all types of dough and the 
steel whisk for mixing and whipping.

Impastatrice con movimento planetario 
con 6 velocità, potenza 1000W

Stand mixer with 6 speeds, 1000W power

Accessori inclusi
Accessories included

Caratteristiche Features

• Impastatrice con movimento planetario
• Ciotola in acciaio con capacità di 5L e coperchio 

trasparente a protezione degli schizzi
• 6 velocità di funzionamento + PULSE
• LED blu di funzionamento
• Piedini a ventosa per garantire un 

funzionamento stabile
• Ingranaggi in metallo
• Accessori standard: gancio per impastare e 

mescolatore in alluminio, frusta in acciaio 
inossidabile

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1000 W

• Stand mixer
• Steel bowl with 5L capacity and transparent lid to 

protect against splashes
• 6 operating speeds + PULSE
• Blue operating LED
• Suction cup feet to ensure                                             

stable operation
• Metal gears
• Standard accessories:                                        

aluminum kneading hook and mixer,                                     
stainless steel whisk

• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1000 W

Blue
LED

65 lt 1.000
W
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MAGDA
Impastatrice planetaria 9L/3Kg
9L/3Kg Stand mixer

Modello|Model Magda
Codice|Code 118420411

Colore|Colour  White & Silver
Dimensioni|Dimensions 42.8x34.3x25 cm

Peso|Weight 8.8 kg
EAN 8006012368925

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Farina, acqua e lievito.
Gancio robusto per ogni tipo di 
impasto e le fruste in acciaio per 
mescolare e montare.

Flour, water and yeast.
Solid hook for all types of dough and the 
steel whisk for mixing and whipping.

Impastatrice con movimento planetario 
con 9 velocità, potenza 1800W

Stand mixer with 9 speeds, 1800W power

Accessori inclusi
Accessories included

Caratteristiche Features

• Impastatrice con movimento planetario
 Ciotola in acciaio con capacità di 9 litri/3kg e 

coperchio trasparente a protezione degli schizzi
• 9 velocità di funzionamento + Pulse
• Piedini a ventosa per garantire un 

funzionamento stabile
• Interruzione automatica in caso di elevata 

temperatura
• Accessori standard: gancio per impastare e 

mescolatore in alluminio, frusta in acciaio 
• Indicatore LED di funzionamento
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1800 W

• Mixer with planetary movement
 Steel bowl with 9 liter / 3kg capacity and 

transparent lid to protect against splashes
• 9 operating speeds + Pulse
• Suction cup feet to ensure stable                   

operation
• Automatic cut-off in case of                                      

high temperature
• Standard accessories: aluminum                     

kneading hook and mixer, steel whisk
• LED operation indicator
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 1800 W

Blue
LED

99 lt 1.800
W
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SFOGLIA, LINA e LELLA
Accessori per Impastatrice Magda
Magda Stand mixer accessories

Accessori a richiesta

Accessories on request

118499000 Mod. SFOGLIA
• Accessorio per tirare la pasta in 

acciaio inox
• Rullo: 14 cm
• EAN  8006012368932
• Master da 10 pz

• Accessory to roll the dough in    
stainless steel

• Roller: 14 cm
• EAN 8006012368932
• Master of 10 pcs

118499001 Mod. LINA
• Accessorio per tagliolini in         

acciaio inox
• Rullo: 14 cm
• EAN  8006012368949
• Master da 10 pz

• Accessory for tagliolini in            
stainless steel

• Roller: 14 cm
• EAN 8006012368949
• Master of 10 pcs

118499002 Mod. LELLA
• Accessorio per tagliatelle in       

acciaio inox
• Rullo: 14 cm
• EAN  8006012368956
• Master da 10 pz

• Accessory for noodles in              
stainless steel

• Roller: 14 cm
• EAN 8006012368956
• Master of 10 pcs
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BLADE
Tritatutto 2 velocità
2 speed chopper

Modello|Model Blade
Codice|Code 118410020

Colore|Colour  White & Grey
Dimensioni|Dimensions 12x12x24 cm

Peso|Weight 1 kg
EAN 8006012367454

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 192

Rapido e resistente.
Perfetto per tritare e sminuzzare 
tutte le verdure. Piede antiscivolo 
utilizzabile come coperchio.

Fast and resistant.
Perfect for blanding and chopping all 
vegetables. Non-slip foot that can be 
used as a lid.

Tritatutto a 2 velocità con 4 lame in 
acciaio, potenza 260W

2 speed chopper with 4 steel blades, 
power 260W

Caratteristiche Features

• 2 velocità
• Contenitore in plastica da 500 ml
• 4 lame in acciaio
• Piede antiscivolo utilizzabile come coperchio  del 

contenitore
• Salvaspazio per cavo di alimentazione
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 260W

• 2 speeds
• 500 ml plastic container
• 4 steel blades
• Non-slip foot that can be used as a container lid
• Cable storage
• Power supply: AC 220-240V                                            

~ 50/60Hz
• Power: 260W

Acciaio
Steel

260
W 2 0.5lt
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MIXXXO TOPCLASS
Frullatore a immersione senza fili
Wireless hand blender

Modello|Model Mixxxo Topclass
Codice|Code 118420317

Colore|Colour  White & Grey
Dimensioni|Dimensions 42 x Ø6 cm (Mixer)

Peso|Weight 1 kg
EAN 8006012367430

Q.tà|Q.ty master carton -
Q.tà|Q.ty Euro pallet -

Completo, senza fili.
Set completo di sbattitore, frullatore a 
immersione e bicchiere. Batteria al litio 
ricaricabile, potente ed efficiente.

Complete, wireless.
Complete set of whipper, hand blender 
and glass. Rechargeable lithium battery, 
powerful and efficient.

Frullatore a immersione wireless con piede 
staccabile in acciaio, batteria al litio

Wireless hand blender with detachable 
steel foot, lithium battery

Caratteristiche Features

• Frullatore a immersione ricaricabile con piede 
staccabile in acciaio

• 2 velocità
• Lame in acciaio
• Impugnatura ergonomica 
• Batterie: 3.7V*3 batterie al litio
• RPM: 15,000RPM±10%
• Tempo di ricarica: 4,5 ore
• Cicli di utilizzo con batteria carica: 8 cicli (1 min 

on, 5 min off)
• Cicli di vita della batteria: 300
• Accessori: sbattitore, base porta-accessori, 

bicchiere da 700ml, adattatore di ricarica
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 11.1V  150W

• Rechargeable hand blender with                     
detachable steel foot

• 2 speeds
• Steel blades
• Ergonomic handle
• Batteries: 3.7V * 3 lithium batteries
• RPM: 15,000RPM ± 10%
• Charging time: 4.5 hours
• Operating cycles with charged                               

battery: 8 cycles (1 min on, 5 min off)
• Battery life cycles: 300
• Accessories: mixer, accessories holder base,       

700ml glass, adapter 
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 11.1V 150W

Acciaio
Steel

11.1V
150W 2 4.5h
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MIXXXO TRIO
Frullatore a immersione con accessori
Hand blender with accessories

Modello|Model Mixxxo Trio
Codice|Code 118420316

Colore|Colour  White & Grey
Dimensioni|Dimensions 6 x 6 x 38 cm (Mixer)

Peso|Weight 1 kg
EAN 8006012367454

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 60

Leggero e indispensabile.
Tritare, grattugiare, sminuzzare, 
mescolare, montare. Tutto con una 
sola mano.

Light and essential.
You can chop, grate, cramble, mix, 
whip. All with one hand.

Frullatore a immersione con piede e 
lame in e tritatutto, potenza 400W

Hand blender with steel foot and blades 
and chopper, power 400W

Caratteristiche Features

• Frullatore a immersione con piede staccabile in 
acciaio

• 2 velocità
• Lame in acciaio
• Impugnatura ergonomica 
• Tritatutto da 500 ml
• Bicchiere graduato da 500 ml
• Fruste per mescolare
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 400W

• Hand blender with detachable steel foot
• 2 speeds
• Steel blades
• Ergonomic handle
• 500 ml chopper
• 500 ml graduated beaker
• Whisk to mix
• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 400W

Acciaio
Steel

400
W 2
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MIXXXO STEEL
Frullatore a immersione
Hand blender

Modello|Model Mixxxo Steel 
Codice|Code 118420315

Colore|Colour  White & Grey
Dimensioni|Dimensions 6 x 6 x 38 cm

Peso|Weight 1 kg
EAN 8006012367447

Q.tà|Q.ty master carton 20
Q.tà|Q.ty Euro pallet 264

Caratteristiche Features

• Frullatore a immersione con piede staccabile in 
acciaio

• 2 velocità

• Lame in acciaio

• Impugnatura ergonomica 

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 400W

• Hand blender with detachable steel foot

• 2 speeds

• Steel blades

• Ergonomic handle

• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 400W

Riduci i tempi.
Non solo verdure cotte e pesce, ma 
anche le tue vellutate pronte in un 
attimo.

Save your time.
Not only boiled vegetables and fish, but 
also your delicious velvet ready in a eye 
blink!

Frullatore a immersione con piede in 
acciaio, potenza 400W

Hand blender with steel foot, power 
400WAcciaio

Steel

400
W 2
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MIXXXO PLUS
Frullatore ad immersione 
Hand blender

Modello|Model Mixxxo Plus
Codice|Code 118420302

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 7 x 7 x 36 cm

Peso|Weight 0.6 kg
EAN 8006012312409

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 264

Riduci i tempi.
Non solo verdure cotte e pesce, ma 
anche le tue vellutate pronte in un 
attimo.

Save your time.
Not only boiled vegetables and fish, but 
also your delicious velvet ready in a eye 
blink!

Frullatore a immersione 170W

Hand blender 170W

• Capacità: 1.7L
• Caraffa in vetro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
• Spegnimento automatico all'ebollizione e 

autospegnimento in assenza di liquidi nella 
caraffa

• Base con salvaspazio per il cavo
• Indicatore livello acqua
• Luce LED Blu di funzionamento
• Filtro smontabile e lavabile
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 2200W

• Capacity: 1.7L
• Glass jug
• Automatic switch-off on boiling and            

automatic switch-off in absence of                        
liquids in the carafe

• Base with space-saving cable
• Water level indicator
• Working blue LED light
• Removable and washable filter
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz
• Power: 2200W

Caratteristiche

• Tasto di avvio a pressione

• Lame in acciaio

• Impugnatura ergonomica

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• Potenza: 170W

• Push start button

• Steel blades

• Ergonomic handle

• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

• Power: 170W

Acciaio
Steel

170
W

Features
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Acciaio
Steel

5+16

FRULLO GLASS
Frullatore elettrico   
Electric blender 

Modello|Model Frullo Glass
Codice|Code 118420210

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions 22 x 19 x 32 cm

Peso|Weight 4 kg
EAN 8006012367461

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 64

Un cocktail perfetto.
Potente e capiente è ideale per i tuoi 
momenti di bar tender appassionato. 
Perfetto per tritare il ghiaccio.

Perfect cocktail.
Powerful and capacious, it is ideal for 
your bar tender moments. Perfect for ice 
crashing.

Frullatore 1.5L, potenza 600W, 
con 6 lame in acciaio

Blender 1.5L, 600W power, with 6 
steel blades

Caratteristiche Features

• Caraffa in vetro da 1,5L
• 5 velocità + pulse
• Luce LED di funzionamento
• Funzione Pulse per tritare ghiaccio
• 6 lame in acciaio inossidabile perfette anche per 

il ghiaccio
• Coperchio con dosatore per l'aggiunta di 

ingredienti durante la miscelazione
• Base in acciaio
• Piedini antiscivolo 
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 600W

• 1,5L glass carafe
• 5 speeds + pulse
• LED operating light
• Pulse function for crushing ice
• 6 stainless steel blades suitable                                

also for ice
• Lid with dispenser for adding                                

ingredients during mixing
• Steel base
• Non-slip feet
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 600W 

1.5 lt 600
W
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MR. FRULLO
Frullatore elettrico   
Electric blender 

Modello|Model Mr. Frullo
Codice|Code 118420202

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 12 x 12 x 27 cm

Peso|Weight 0.73 kg
EAN 8006012301250

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 216

Frutta. Fresco. Estate.
Fai il pieno di benessere in qualunque 
forma, che siano smoothies,  frullati o 
frappè.

Fruit. Fresh. Summer.
Fill up on wellness in any form, try a 
smoothie or a milkshake.

Frullatore 450ml, potenza 180W, 
lame in acciaio

Blender 450 ml,180W power, 
steel blades

450
ml

180
W

Caratteristiche Features

• Bicchiere graduato da 450ml

• 4 lame in acciaio

• Tappo dosatore

• Pulsante di avvio a pressione

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• Potenza: 180W

• Blender cup 450ml

• 4 Steel blades

• Measuring cup

• Push botton start

• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

• Power: 180W 

Acciaio
Steel
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MONTERO NEW
Sbattitore elettrico
Electric mixer

Modello|Model Montero New
Codice|Code 118420030

Colore|Colour  White & Grey
Dimensioni|Dimensions 20 x 15 x 9 cm

Peso|Weight 1.45 kg
EAN 8006012367423

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 288

Per montare a neve.
Puoi preparare i rossi d'uovo per le 
frittate, l'impasto per le tue crêpes, ma 
soprattutto la panna montata.

To whip.
Easy to prepare omelettes, the dough for 
your crepes, but especially whipped 
cream.

Sbattitore elettrico con fruste e 5 livelli 
di velocità, potenza 250W

Electric mixer with whips and 5 speed 
levels, power 250W

5
250

W

Caratteristiche Features

• Sbattitore con fruste per mescolare e impastare

• Funzionamento: 5 livelli di velocità

• Accessori: fruste per mescolare e fruste per 
impastare in acciaio

• Tasto espulsione fruste

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 250W

• Mixer with whisk to mix and knead

• Operation: 5 speed levels,

• Accessories: beaters for mixing and whisk for 
kneading in steel

• Whisk eject button

• Power supply:                                                         
220-240V ~ 50 / 60Hz

• Power: 250W

Accessori inclusi
Accessories included
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VEGA
Estrattore a freddo
Slow juicer

Modello|Model Vega
Codice|Code 118440011

Colore|Colour  Black & White
Dimensioni|Dimensions 18 x 18 x 22 cm

Peso|Weight 2.8 kg
EAN 8006012255553

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 36

30% in piú di succo.
Bassa velocità di rotazione per mantenere 
inalterate le sostanze nutritive in 
particolare vitamine ed enzimi.

30% more juice.
Slow rotation speed keeps nutrients 
unaltered, in particular vitamins and 
enzymes.

55
rpm

0.8lt150
W

Caratteristiche Features

• Fino al 30% in piu' di succo rispetto ad una 
centrifuga tradizionale

• Filtro di seconda generazione 
• Rpm: 55 giri al minuto
• Contenitore per succo da 800ml
• Contenitore per bucce
• Completamente smontabile per una facile pulizia
• Piedini antiscivolo
• Motore DC 
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 150W

• Up to 30% more juice than a traditional       
centrifuge

• Second generation filter 
• Rpm: 55 revolutions per minute
• 800ml juice container
• Container for skins
• Completely demountable for                                    

easy cleaning
• Non-slip feet
• DC power
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 150W

Filtro di seconda generazione 
per una migliore spremitura e massima resa

Second generation filter for better squeezing 
and maximum juice

Accessori inclusi
Accessories included

Motore DC
DC motor
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ZUMO
Spremiagrumi elettrico   
Electric juicer

Modello|Model Citrus
Codice|Code 118430020

Colore|Colour  White 
Dimensioni|Dimensions 17 x 16 x 19 cm

Peso|Weight 0.75 kg
EAN 8006012368765

Q.tà|Q.ty master carton 6
Q.tà|Q.ty Euro pallet 288

Puro piacere e salute.
Il rombo gentile che parte quando 
premiamo un'arancia, un pompelmo o 
un limone è un preludio musicale.

Pure pleasure and health.
The gentle rumble that starts when we 
press an orange, a grapefruit or a lemon 
is a musical prelude.

Spremiagrumi elettrico con contenitore 
estraibile da 0.6L

Electric juicer with removable container 0.6L

Caratteristiche

• Facile e pratico da utilizzare

• Contenitore estraibile da 0.6L

• Doppio movimento di rotazione

• Contenitore lavabile

• Azionamento automatico a pressione

• Pratico avvolgicavo

• Sistema di sicurezza contro il surriscaldamento

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 30W

• Easy and practical to use

• 0.6L removable container

• Automatic alternate forward/backward squeezing 
movement

• Washable container

• Automatic pressure operation

• Practical cable storage

• Safety system against overheating

• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz

• Power: 30W

30
W0.6lt

Features
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GRAAL
Bilancia da cucina    
Kitchen balance

Modello|Model Graal
Codice|Code 118210025

Colore|Colour  Silver
Dimensioni|Dimensions 21.5 x 21.5 x 13cm

Peso|Weight 0.55 kg
EAN 8006012367522

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 288

Caratteristiche Features

• Sensore ad alta precisione
• Contenitore e corpo in acciaio
• Display LCD di grandi dimensioni 58x27 mm
• Misurazione del volume per acqua / latte / olio 
• Capacità: 5kg
• Unità di misura: gr/ml
• Funzione tara
• Volume contenitore 1.8L
• Suddivisione: 1g 
• Indicazione sovraccarico e stato batterie
• Spegnimento automatico
• Visualizzazione orario quando non è in funzione
• Spegnimento automatico
• Alimentazione a batterie: 2 x AAA

• High precision sensor
• Steel container and body 
• 58x27mm large LCD display
• Volume measurement for water / milk / oil
• Capacity: 5kg
• Unit of measure: gr/ml
• Tare function
• Container volume 1.8 L
• Subdivision: 1g
• Overload and battery status indication
• Automatic shutdown
• Time display when not in use
• Automatic shutdown
• Battery power supply: 2 x AAA 

Bilancia da cucina digitale ad alta precisione, 
misurazione in grammi, portata fino a 5kg

High precision digital kitchen scale, 
measurement in grams, capacity up to 5kg

Contenitore in acciaio.
Misuri tutti gli ingerdienti delle tue 
ricette. Comodo e capiente per 
misurare anche i liquidi.   

Steel container.
To measure all the ingredients of your 
recipes. Convenient and easy to measure 
liquids too.

5 kg 1gr
2xAAA

58x27
cm

L
Tara
Tare

1.8 lt
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ALLEGRA
Bilancia da cucina   
Kitchen balance

Modello|Model Allegra
Codice|Code 118210009

Colore|Colour  White & Green
Dimensioni|Dimensions 18 x 22 x 7 cm

Peso|Weight 0.4 kg
EAN 8006012255546

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 288

Grammi e litri.
2 in 1! Misuri in un istante la quantità 
giusta di farina e quella del latte. 
Preciso per il tuo dolce preferito.   

Grams and liters.
2 in 1! Measure the right amount of flour 
and milk in a while. Precise for your 
favorite cake.

5 kg

Caratteristiche Features

• Bilancia da cucina con vaschetta 

• Capacità 5 kg

• Misurazione peso in grammi/once

• Indicazione di volume per acqua, latte, olio, 
farina

• Funzione tara

• Display LCD di grandi dimensioni

• Indicatore sovraccarico e stato batteria

• Divisione 1gr

• Alimentazione a batterie (1xCR2032)

• Kitchen balance with bowl

• Capacity 5 kg

• Measurement in grams/onces

• Indication of volume for water, milk, oil, flour

• Tare function

• Big dimension LCD display

• Overload and battery                                              
status indication

• Division 1gr

• Battery power supply (1xCR2032)

Bilancia da cucina con vaschetta, capacità 5 Kg, 
misurazione in grammi, indicazione di volume per 

acqua, latte, olio, farina

Kitchen balance with bowl, capacity 5 kg, measuring in 
grams, indication of the volume for water, milk, oil, flour

1gr
CR2032

Tara
Tare

L
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GLASS
Bilancia da cucina    
Kitchen balance

Modello|Model Glass
Codice|Code 118210026

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 23 x 17 x 1.5 cm

Peso|Weight 0.40 kg
EAN 8006012367539

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 480

Caratteristiche Features

• Sensore ad alta precisione
• Piatto in vetro temperato da 4mm di spessore
• Display LCD di grandi dimensioni 58x27 mm
• Misurazione del volume per acqua / latte / olio 
• Capacità: 10kg
• Unità di misura: gr/ml
• Funzione tara
• Suddivisione: 1g 
• Indicazione sovraccarico e stato batterie
• Spegnimento automatico
• Visualizzazione orario quando non è in funzione
• Spegnimento automatico
• Alimentazione a batterie (1 x CR2032)

• High precision sensor
• 4mm thick tempered glass plate
• 58x27mm large LCD display
• Volume measurement for water / milk / oil
• Capacity: 10kg
• Unit of measure: gr/ml
• Tare function
• Subdivision: 1g
• Overload and battery status indication
• Automatic shutdown
• Time display when not in operation
• Automatic shutdown
• Battery power supply (1 x CR2032)

Bilancia da cucina digitale ad alta precisione, misurazione 
in grammi, portata fino a 10kg

High precision digital kitchen scale, measurement in grams, 
capacity up to 10kg

Grammi e litri.
Misuri in un istante la quantità giusta 
di farina e quella del latte. Piatto in 
vetro da 3mm di spessore.   

Grams and liters.
Measure the right amount of flour and 
milk in an instant. 3mm thick glass 
plate.

10 kg 1gr
CR2032

58x27
cm

L
Tara
Tare
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SLIMMY
Bilancia da cucina   
Kitchen balance

Modello|Model Slimmy
Codice|Code 118210027

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 22 x 17 x 1,4 cm

Peso|Weight 0.24 kg
EAN 8006012370058

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 480

Peso e appeso.
Puoi tenerla appesa o riposta in un 
cassetto. Manca solo la Tua ricetta!

Weight and hang it.
Keep it hanging or stored in a drawer. 
You just need your recipe!

Caratteristiche Features

• Sensore ad alta precisione
• Misurazione peso in grammi / once
• Funzione tara
• Tasti a sfioramento
• Capacità 5kg (suddivisione 1g) 
• Gancio integrato, può essere appesa o riposta in 

un cassetto
• Display LCD di grandi dimensioni
• Indicazione sovraccarico e stato batterie
• Spegnimento automatico o manuale
• Alimentazione a batterie (1 x CR2032)

• High precision sensor
• Weight measurement in grams / ounces
• Tare function
• Touch keys
• Capacity 5kg (division 1g)
• Integrated hook, can be hung or                            

stored in a drawer
• Large LCD display
• Overload and battery status indication
• Automatic or manual shutdown
• Battery powered (1 x CR2032)

Bilancia da cucina ultrasottile con gancio integrato, 
misurazione in grammi, portata fino a 5kg

Ultra slim kitchen scale with integrated hook, measurement 
in grams, capacity up to 5kg

5 kg 1gr
CR2032

Tara
Tare
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FROSTY
Gelatiera 1,5L
1,5L Ice cream maker

Modello|Model Frosty
Codice|Code 118700200

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 

40.2 x 28.1 x 24.5 cm
Peso|Weight 12.2 kg 

EAN 8006012370300
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Gelatiera completamente automatica 
con compressore incorporato.

Fully automatic ice cream maker with 
built-in compressor.

Caratteristiche Features

Gelato in soli 60 minuti.
Prepara i tuoi gusti preferiti con 
prodotti naturali. Ideale anche per 
sorbetti e yogurt gelato.

Ice cream in just 60 minutes.
Prepare your favorite flavors with 
natural products. Also ideal for sorbets 
and frozen yogurt.

• Gelatiera completamente automatica con 
compressore incorporato.

• Il gelato da 1,5 litri può essere preparato in 60 
minuti e non è necessario precongelare.

• Il display LCD indica il tempo di preparazione 
rimanente.

• Il timer digitale può essere impostato 
liberamente su 10,20,30,40,50,60 min.

• Design elegante in acciaio inossidabile.
• Ideale per fare gelati, sorbetti, yogurt gelato, ecc.
• Ciotola rimovibile con rivestimento antiaderente, 

facile da pulire. 
• Capacità: 1.5L
• Refrigerante: R600a
• Rumorosità: ≤55dB(A)
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 150 W

• Fully automatic ice cream maker with built-in 
compressor.

• The 1.5 liter ice cream can be prepared in 60 minutes 
and there is no need to pre-freeze.

• The LCD display indicates the  remaining   
preparation time.

• The digital timer can be freely set to 
10,20,30,40,50,60 min.

• Elegant stainless steel design.
• Ideal for making ice creams, sorbets,                              

frozen yogurt, etc.
• Removable bowl with non-stick coating,                  

easy to clean.
• Capacity: 1.5L
• Refrigerant: R600a
• Noise: ≤55dB (A)
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz
• Power: 150 W

1.5lt 150
W 60min
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CUBIK
Fabbricatore di ghiaccio   
Ice maker  

Modello|Model Cubik
Codice|Code 118700201

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 

23 x 30 x 32 cm
Peso|Weight 7.5 kg

EAN 8006012370317
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 54

Il ghiaccio a portata di mano.
Il cocktail perfetto o la tua bevanda 
preferita. Ideale e pratico sia d’estate 
che nei party con i tuoi amici.

Ice at your fingertips.
The perfect cocktail or your favorite 
drink. Ideal and practical both in summer 
and at parties with your friends.

Fabbricatore di ghiaccio con compressore, 12kg in 24 
ore con ghiaccio a forma di proiettile trasparente

Ice maker with compressor, 12kg in 24 hours with 
transparent bullet shaped ice

Caratteristiche Features

• Automatico con compressore
• Capacità di produzione: 12kg in 24 ore 
• Ghiaccio a forma di proiettile trasparente
• Indicatore di ghiaccio pieno 
• Indicatore di mancanza d'acqua
• Pannello di controllo touch 
• Serbatoio dell'acqua: 1,5 L 
• Serbatoio per il ghiaccio: 1,5 L
• Refrigerante: R600a
• Rumorosità: 60dB(A) 
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz
• Potenza: 120W

• Automatic with compressor
• Production capacity: 12kg in 24 hours
• Ice in transparent bullet ice 
• Full ice indicator
• Indicator of lack of water
• Touch control panel
• Water tank: 1,5 L
• Ice tank: 1,5 L
• Refrigerant: R600a
• Noise: 60dB (A)
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz
• Power: 120W

12kg 24h
120

W
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Cura della persona
Personal care

Melchioni, da sempre attenta alla ricerca di prodotti 
nuovi che si prendano cura del benessere, propone una 

linea adatta a tutta la famiglia.

Dal phon con ionizzatore per salvaguardare la struttura 
e la bellezza dei capelli, ai phon portatili utilissimi per 

palestra, viaggi, e weekend fuoriporta, alle 
bilance pesapersona per dare il 

giusto peso in ogni 
momento. 

Melchioni, always 
careful to the search for 
new products that take care 
of well-being, offers a line 
suitable for the whole family.

From the hairdryer with 
ionizer to protect the 
structure and beauty of the 
hair, to the portable hair 
dryers very useful for the 
gym, travel, and weekends 

outside the city, to the 
personal scales to give 

the right weight at 
all times.
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Accessorio incluso
Accessory included

GOLD STYLE
Asciugacapelli
Hairdryer 

Modello|Model Gold Style
Codice|Code 118030020

Colore|Colour White & Gold
Dimensioni|Dimensions 23.5 x 25 x 8 cm

Peso|Weight 0.7 kg
EAN 8006012237580

Q.tà|Q.ty master carton 12
Q.tà|Q.ty Euro pallet 180

Movimento e lucentezza.
Capelli mossi senza perdere tempo, o 
un liscio liscissimo?

Movement and shine.
Wavy hair without wasting time or super 
straight hair?

Caratteristiche Features

• Motore DC 

• 3 posizioni di temperatura/2 velocità flusso aria 
calda

• Colpo d'aria fredda

• Con concentratore e diffusore

• Gancio per appendere

• Autospegnimento di sicurezza

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• Potenza: 1800-2200W  

• DC motor

• 3 temperature positions/2 speeds

• Cold air shot

• With concentrator and diffuser

• Hanging hook

• Safety auto switch-off

• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

• Power: 1800-2200W

Asciugacapelli motore DC 2200W, 
colpo d'aria fredda, con diffusore e 

gancio appendibile

Hair dryer DC power 2200W, cold air 
shot, with diffuser and hanging hook

2.200
W

Motore DC
DC motor
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1.200
W

230V

115V

HANDY STYLE
Asciugacapelli da viaggio
Travel hairdryer 

Modello|Model Handy Style
Codice|Code 118030005

Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions 17 x 21.5 x 7 cm

Peso|Weight 0.35 kg
EAN 8006012237566

Q.tà|Q.ty master carton 24
Q.tà|Q.ty Euro pallet 576

Pronto per la valigia.
In viaggio sempre con te adatto in tutti 
i paesi, è pieghevole e leggero e 
ingombra il minimo spazio.

Ready for the suitcase.
Always traveling with you, suitable in all 
countries, it is foldable and light with 
the minimum size.

Asciugacapelli da viaggio, manico pieghevole, 
1200W doppia alimentazione 220V/110V

Travel hair dryer, foldable handle, 
1200W dual power supply 220V/110V

Caratteristiche Features

• Asciugacapelli da viaggio

• Manico pieghevole

• Doppia alimentazione 230V/115V

• 2 posizioni di temperatura

• Autospegnimento di sicurezza

• Alimentazione:                                                    
110-120V / 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza 1200W

• Travel hairdryer

• Folding handle

• Dual power supply 230V / 115V

• 2 temperature positions

• Safety auto switch-off

• Power supply:                                                         
110-120V / 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1200W
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0-150 
kg

100
gr

FLAT
Bilancia pesa persone digitale
Digital Bathroom scale

Modello|Model Flat
Codice|Code 118230011

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 26 x 30 x 1.7 cm

Peso|Weight 1.3 kg
EAN 8006012254563

Q.tà|Q.ty master carton 5
Q.tà|Q.ty Euro pallet 320

Design ultra sottile.
Puoi controllare il più piccolo 
cambiamento di peso, con il display 
grande facile da leggere. 

Ultra slim design.
Control the smallest weight change, 
with the large, easy-to-read display.

Bilancia pesapersone digitale 
0-150kg

Digital bathroom Balance 
0-150kg

Caratteristiche Features

• Bilancia pesapersone digitale 
• Capacità 0-150kg
• Display LCD da 1.2”
• Attivazione a pressione
• Spengimento automatico
• Divisione 100gr 
• Indicatore batteria in esaurimento
• Piattaforma in vetro temperato
• Indicatore sovraccarico 
• Alimentazione a batterie (1xCR2032)

• Digital bathroom Balance
• 0-150kg capacity
• 1.2” LCD display
• Pressure activation
• Automatic shutdown
• Division 100gr
• Battery status indicator
• Tempered glass platform
• Overload indicator
• Battery power supply (1xCR2032)

CR2032

1.2”
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Cura della casa
House cleaning

Melchioni ha creato una linea di 
aspirapolveri e ferri da stiro di 

qualità e con caratteristiche 
all’avanguardia, studiata per gli 

utenti piú esigenti.

Melchioni has created a line of 
quality vacuum cleaners and irons 
with cutting-edge features, designed 
for the most demanding users.
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FASTER
Scopa elettrica ricaricabile 
senza fili 
Wireless rechargable 
electric broom

Caratteristiche Features

• 2 in 1: aspirapolvere e aspirabriciole senza sacchetto 
• Motore potente DC brushless: 2 velocità regolabili ≥ 18 kpa
• Spazzola motorizzata con luce e girevole fino a 180°
• Indicatore LED di funzionamento e ricarica
• Spegnimento automatico di sicurezza in caso di bassa 

tensione
• Supporto a parete salvaspazio
• Breve tempo di ricarica di sole 4 ore
• Batteria: 22.2V al litio
• Autonomia: funzione standard fino a 35 min
           funzione TURBO fino a 15 min
• Capacità serbatoio: 0,5L
• Accessori: spazzola motorizzata con rullo a setole e luci, 

tubo, supporto a parete, bocchetta a lancia, bocchetta per 
tappezzeria, adattatore di ricarica

• Alimentazione: 100-240V ~ 50/60Hz 
• Potenza: 200 W

• 2 in 1: vacuum cleaner and crumbs cleaner without dustbag
• Powerfull brushless DC motor: 2 adjustable speeds ≥ 18 kpa
• Motorized brush with light and rotatable up to 180°
• Operation and charging LED indicator
• Automatic safety shutdown in case of low voltage
• Space-saving wall support
• Short charging time of only 4 hours
• Battery: 22.2V lithium
• Autonomy: standard function up to 35 min
       TURBO function up to 15 min
• Tank capacity: 0.5L
• Accessories: motorized brush with bristle roller and lights, 

tube, wall support, nozzle, upholstery nozzle, charging adapter
• Power supply: 100-240V ~ 50 / 60Hz
• Power: 200 W
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Scopa elettrica ricaricabile 2in1, 
con motore brushless 200W

2in1 handheld electric vacuum 
cleaner, with brushless motor 200W

Leggera e senza fili.
Motore brushless di ultima generazione da 200W. La 
potente aspirazione e il design senza l’intralcio del filo, 
consente pulire in profondità, rapidamente e comodamente 
non solo l’intera casa ma anche l’auto.
La batteria ricaricabile di litio da 2220 mAh super leggera, 
consente di lavorare da 15 minuti (potenza MAX) a 35 minuti 
(potenza MIN) con una ricarica di sole 4 ore.
La spazzola motorizzata con angolo di rotazione di 180° e 
luce a LED, consente di pulire intorno ai mobili o ad altri 
angoli difficili da raggiungere.
Grazie al rullo con setole funziona bene su tutti i tipi di 
pavimenti duri, moquette, scale e davanzali, divani e tappeti.
Il supporto a parete rende ancora più facile la conservazione 
pur tendendola a portata di mano.

Light and wireless.
Latest generation 200 W brushless motor. The powerful 
suction and the wireless functionality allow you to clean in 
depth, quickly and comfortably not only the whole house but 
also the car.
The super light 2220 mAh rechargeable lithium battery allow 
you to work from 15 minutes (MAX power) to 35 minuti (MIN 
power) after just 4 hours of recharge.
The motorized brush with 180° rotation angle and LED light 
allows you to clean around furniture or other corners usually 
difficult to reach.
Thanks to the roller with bristles it works well on all types of 
hard floors, carpeting, stairs and window sills, sofas and 
carpets. The wall mount makes storage even easier by keeping 
it close at hand.

Modello|Model Faster
Codice|Code 118140100

Colore|Colour  White & Blue
Dimensioni|Dimensions 12.5 x 32 x 120 cm

Peso|Weight 2.5 kg
EAN 8006012367232

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Accessori inclusi
Accessories included

200
W

Motore DC
DC motor

Lithium
22.2V2 35min

Turbo
15min

Standard

Supporto a parete
Wall support
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Accessori inclusi
Accessories included

MR. BIN G
Bidone aspiratutto con filtro ad acqua 
Water Filtration vacuum cleaner bin 

Modello|Model Mr. Bin G
Codice|Code 118140006

Colore|Colour  Grey
Dimensioni|Dimensions 30 x 30 x 48 cm

Peso|Weight 6.8 kg
EAN 8006012313420

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Aspiratutto. Tutto.
Sia polvere che liquidi, indicato per i 
soggetti allergici perché trattiene anche 
le piú piccole particelle di polvere con 
una inferiore riemissione nell’ambiete 
rispetto ai tradizionali aspirapolveri.

Aspires “all” everything.
Both dust and liquids, suitable for allergy 
sufferers as it retains even the smallest 
dust particles with a lower re-emission into 
the environment than traditional vacuum 
cleaners.

Bidone aspiratutto con filtro a acqua, 
apirazione solidi e liquidi potenza 1400W

Vacuum cleaner bin with water filter, solid 
and liquid intake, power 1400W

Caratteristiche Features
• Sistema ciclonico con filtro ad acqua
• Potenza di aspirazione: 18 kPA
• Filtro hepa lavabile
• Aspirazione solidi e liquidi
• Capacità serbatoio fino a 15L (polvere) e 10L (acqua)
• Altissima efficienza di aspirazione
• Regolazione elettronica della velocità di aspirazione
• Spazzola per pavimenti con setole mobili a doppia 

posizione
• Spazzola aspiraliquidi
• Lancia
• Bocchetta rotonda con setole
• 1 tubo flessibile, 2 tubi di prolunga dritti
• Ruote piroettanti e maniglia integrata per un facile 

spostamento
• Base con porta accessori
• Funzione soffio
• Lunghezza cavo 4 mt
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza 1400W max

• Cyclonic system with water filtration
• Power suction: 18 kPA
• Washable hepa filter
• Solids and liquids suction
• Tank capacity up to 15L(powder) and 10L (water)
• Very high suction efficiency
• Electronic regulation of the suction speed
• Floor brush with double position                                    

movable bristles
• Brush for water
• Crevice brush
• Round brush with bristles
• 1 flexible tube, 2 straight tubes
• Easy to move with 4 swivel wheels and                   

integrated handle
• Base with accessory holder 
• Blowing function 
• Length cable 4 mt
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power 1400W max

1.400
W 15lt 10lt

Filtro HEPA di ricambio
Replacement Hepa filter

Codice|Code 119991000
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Accessori inclusi
Accessories included

CENERELLO
Bidone aspiracenere
Ashtray bin

Filtro HEPA di ricambio
Replacement Hepa filter

Codice|Code 119991001

Modello|Model Cenerello
Codice|Code 118140008

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 27 x 27 x 49.5 cm

Peso|Weight 4.1 kg
EAN 8006012360585

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 30

Doppio filtro.
Pulisce a fondo ed evita alla cenere di 
spargersi nell’aria. Mantiene sempre 
pulito il tuo caminetto. 

Double filter.
Cleans thoroughly and prevents ash from 
spreading in the air. Always keeps your 
fireplace clean.

Caratteristiche Features

• Tubo flessibile con terminale in alluminio lungo 
23 cm

• Corpo in metallo
• Doppio filtro (incluso filtro hepa)
• Capacità 18L                                                                                                                                                                                                                                                                
• Funzione soffiaggio                                                                                                                                                                                                                                                                   
• Lunghezza cavo 2,3 mt
• Rumorosità: inferiore a 76 dB
• Pressione: ≥ 16kPa
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Potenza: 1000W

• Flexible tube with aluminum terminal 23 cm 
• Metal body
• Double filter (including hepa filter)
• Capacity 18L                                                                                                                                                                                                                                                                                       
• Blowing function                                                                                                                                                                                                                                                                                 
• Cable length 2.3 m
• Noise level: less than 76 dB
• Vacuum pressure: ≥ 16kPa
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power: 1000W

Bidone cattura cenere con tubo 
flessibile, filtro Hepa, potenza 1000W

Ashtray bin with hose, Hepa filter, 
1000W power

18 lt 1.000
W

16 kPa
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PRATICA
Ferro a caldaia   
Steam station 

Modello|Model Pratica
Codice|Code 118530014

Colore|Colour  White & Blue
Dimensioni|Dimensions 23 x 32 x 15 cm

Peso|Weight 3 kg
EAN 8006012291544

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 60

Come stirare bene.
Il ferro da stiro che parla da sé.
Cotone, lana o seta dribbla le 
bruciature su tutti i tessuti.

How to iron well.
The iron that speaks for itself.
Cotton, wool or silk dribbles the burns 
on all fabrics.

Ferro a caldaia 1900-2300W, capacità 
500ml, potenza vapore 70gr/min

Steam station 1900-2300W, 500ml 
capacity, steam output 70 gr/min

0.5lt
1.900
2.300

W
800

W
1.200

W

Caratteristiche Features

• Capacità caldaia 500ml

• Potenza vapore 70gr/min

• Funzione vapore continuo

• Potenza ferro 800W

• Potenza caldaia 1200W

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza 1900-2300W

• Boiler capacity 500ml

• Steam power 70gr / min

• Continuous steam function

• Iron power 800W

• Boiler power 1200W

• Power supply:                                                                     
220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1900-2300W

Caldaia
Boiler

Caldaia
Boiler

Ferro
Iron

70
gr/min
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FACILE
Ferro da stiro a vapore   
Steam iron 

Modello|Model Facile
Codice|Code 118510025

Colore|Colour  White & Blue
Dimensioni|Dimensions 24.5 x 12.3 x 10 cm

Peso|Weight 0.7 kg
EAN 8006012368758

Q.tà|Q.ty master carton 10
Q.tà|Q.ty Euro pallet 240

Senza una piega.
Stiri facilmente le tue camicie con la 
scorrevolezza dell’acciaio e la potenza 
del vapore. 

Without any crease.
Easily iron your shirts with the 
smoothness of the steel and the power of 
the steam.

Ferro da stiro a vapore 1800W 
piastra in acciaio

Steam iron 1800W Plate Steel

Caratteristiche Features

• Piastra in acciaio

• Pulsante colpo di vapore

• Pulsante spray

• Regolazione vapore

• Regolazione temperatura

• Sistema anticalcare

• Impugnatura ergonomica

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza 1800W 

• Steel plate

• Shot of steam button

• Spray button

• Steam regulation

• Temperature regulation

• Anti-limescale system

• Ergonomic handle

• Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz

• 1800W power

Acciaio
Steel

1.800
W
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Benessere
Wellness

72
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La linea Benessere è pensata per migliorare e rendere 
leggera e piacevole l’aria di casa. La qualità dell’aria di 

casa è importantissima per il benessere quotidiano delle 
persone, degli animali ma anche degli spazi stessi.

The Wellness line is designed to improve and make the air 
of the house light and pleasant. The quality of the air in 
the house is very important for the daily well-being of 
people, animals but also the spaces themselves.
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Himalaya
Purificatore d’Aria
Air purifier

• Motore DC Brushless a lunga durata e alta efficienza
• Rilevazione polveri PM 2.5  
• WIFI per controllo intelligente
• Design innovativo
• Sistema di purificazione: pre-filtro + filtro HEPA H11 + filtro 

a carbone + lampada UV+ ionizzatore
• In modalità NOTTE riduce la luminosità di tutti gli indicatori 

LED e abbassa la velocità
• Con 4 impostazioni di velocità
• Con impostazione timer (1,2,3 ... 9 ore)
• CADR: 250m³ / h
• Adatto per ambienti di 25-35m²
• Indicatore di cambio filtro
• Rumorosità: 32 ~ 60dB 
• Alimentazione: 220/240 V~ 50Hz
• Potenza: 58 W

• Long lasting and high efficiency brushless DC motor
• PM 2.5 dust detection 
• WIFI for intelligent control
• Innovative design
• Purification system: pre-filter + HEPA H11 filter + carbon filter 

+  UV lamp + ionizer
• In NIGHT mode it reduces the brightness of all the LED 

indicators and lowers the speed
• With 4 speed settings
• With timer setting (1,2,3 ... 9 hours)
• CADR: 250m³ / h
• Suitable for rooms of 25-35m²
• Filter change indicator
• Noise: 32 ~ 60dB
• Power supply: 220/240 V ~ 50Hz
• Power: 58 W

Caratteristiche Features
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Pre-filtro + filtro HEPA H11 + filtro a carbone 
Pre-filter + HEPA H11 filter + carbon filter 

Compatibile con:
Compatible with:

Filtro Hepa di ricambio 

Replacement Hepa filter

Codice|Code 158600999

Modello|Model Himalaya
Codice|Code 158660050

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 32.7 x 17.8 x 44.9 cm

Peso|Weight 4.44 kg
EAN 8006012367492

Q.tà|Q.ty master carton 2
Q.tà|Q.ty Euro pallet 32

Per un ambiente sano.
Purificatore d’aria con motore DC brushless a lunga 
durata e alta efficacia, con lampada UV, Ionizzatore  e 
WIFI integrati.

Ideale per mantenere il tuo ambiente sano e libero da 
particelle, allergeni, polline, fumo e peli di animali 
domestici.

Uccide batteri, virus e germi e riduce i composti organici 
volatili (COV) rilasciati dalle vernici o solventi, i fumi 
tossici e i cattivi odori.

For a healthy environment.
Air purifier with long life and high efficiency brushless DC 
motor, integrated UV lamp, ionizer and WIFI.

Ideal to keep your environment healthy and free of 
particles, allergens, pollen, smoke and pet hair.

It kills bacteria, viruses and germs and reduces volatile 
organic compounds (VOCs) released by paints or solvents, 
toxic fumes and bad smells.

58
W

Motore DC
DC motor

CADR
PM2.5

UV
+

O3 4
250
m³ / h1-9h

Purificatore d’aria con lampada UV 
e ionizzatore adatto per ambienti 

di 25-35m2

Air purifier with UV lamp and ionizer 
suitable for rooms of 25-35m2  
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Ventilazione
Ventilation

Diffondi il fresco.
Non c'è relax paragonabile a 
quello che solo la brezza 
estiva può regalare. Pale 
silenziose che girano, il fruscio 
delle stoffe o delle carte 
sfiorate dall'aria, il fresco sano 
e naturale.

Spread the cool.
There is no relaxation 
comparable to what only the 
summer breeze can give. Silent 
blades that turn, the rustle of 
the fabrics or the paper 
touched by the air, the healthy 
and natural freshness.
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Nuova Brochure.
Gamma completa “Ventilazione” Melchioni 
Family completa di ventilatori da soffitto, da 
terra e da tavolo.

Per chi non ha mai ceduto all'aria condizionata 
e preferisce lasciarsi cullare dal benessere della 
natura.

New Brochure.
Complete "Ventilation" range Melchioni Family 
complete with ceiling, floor and table fans.

For those who have never succumbed to air 
conditioning and prefer to let themselves be lulled 
by the well-being of nature.
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Riscaldamento
Heating

Caldo avvolgente.
Un caldo omogeneo e gradevole 
sempre con te, in casa vicino al 
divano o in ufficio sotto la 
scrivania. 

Sfrutta il naturale flusso dell’aria 
in un Design elegante e super 
compatto. 

Warm wrapping.
A homogeneous and pleasant heat 
always with you, at home near the 
sofa or in the office under the desk.

Take advantage of the natural flow 
of air in an elegant and super 
compact design.
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Nuova Brochure.
Consulta la linea “Aria Calda” Melchioni Family 
completa di apparecchi sicuri e silenziosi, ideali 
per il tuo relax con la temperatura sempre 
ideale e senza sprechi grazie alla 
programmazione settimanale.

New Brochure.
Check the "Heating" Melchioni Family line 
complete with safe and silent appliances, ideal for 
your relaxation with the ideal temperature and 
without waste thanks to weekly programming.
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www.melchionifamily.com

I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, funzionali e curati 
nel design, danno personalità alla casa e ti semplificano la vita.

C’è più gusto in famiglia!

Cottura
Cooking

Conservazione
alimenti
Food storage

Preparazione
cibi

Cura della
persona
Personal care

Cura della casa
House clenaning

Benessere
Wellness

Ventilazione Riscaldamento
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Esigenza di avere un Brand più 
semplice da comunicare e facilmente 
riconoscibile che rappresenti il 
concetto di Family
e comunichi qualità e stile Italiano.

Brand e Packaging 
ridisegnato

Nuova versione completa del sito
con la gamma prodotti aggiornata, 
pagine di categoria, video dimostrativi, 
lista dei rivenditori reperibili su tutto
il territorio nazionale.

Nuovo Sito
Melchioni Family

Rifacimento, con fotografo
professionista, delle foto e dei video
per i prodotti di punta.
Realizzazione e stampa del nuovo 
Catalogo prodotti Melchioni Family ‘22.
Lancio della nuova campagna social 
via influencer.

Foto e Video dei 14 
prodotti TOP 

Realizzazione di spot pubblicitari 
da 30’’ + 15’’ che andranno in onda 
sulle reti Mediaset a partire dal 
mese di Ottobre / Novembre!

Lancio nuova campagna
pubblicitaria live su
reti Mediaset 



Melchioni Ready S.r.l. 
Via P. Colletta 37, 20135 Milano
Tel 02 49486000
www.melchioni-ready.com
www.melchionifamily.com

©
 M

el
ch

io
ni

 R
ea

d
y 

| g
ra

p
hi

c 
d

es
ig

n:
 g

ho
o

st
d

es
ig

n.
it


